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	Новые медицинские издания: библиографический указатель новых поступлений в РНМБ (март – апрель 2017 г.).( Минск.: ГУ РНМБ, 2017 .(  58 с.

В указатель включены библиографические описания отечественных и зарубежных книг, электронных документов, диссертаций, защищенных в Республике Беларусь.

Указатель выходит  с периодичностью 6 выпусков в год

Используя материалы указателя, Вы получите полную оперативную информацию о систематических поступлениях в фонд библиотеки.




Если Вы хотите приобрести или подписаться на указатель “Новые медицинские издания”, обращайтесь в отдел библиотечного маркетинга и рекламы (ком. 237, 238 тел. 216-20-44) 

( ГУ «Республиканская научная
медицинская библиотека», 2017

Акушерство. Гинекология


Акушерская клиника: учеб.-метод. пособие для студентов лечеб. и педиатр. фак. Ч. 3: Оперативное акушерство с фантомным курсом/ Тверская государственная медицинская академия; авт.-сост. Ю. В. Раскуратов [и др.]. - Тверь: Ред.-издат. центр Твер. гос. мед. акад., 2012. - 31 с. Шифр  605850.


Анестезия и интенсивная терапия у пациенток, получающих антикоагулянты для профилактики и лечения венозных тромбоэмболических осложнений в акушерстве: клинич. рекомендации. Протокол лечения/ А. В. Куликов [и др.]; Федерация анестезиологов и реаниматологов, Ассоциация акушерских анестезиологов и реаниматологов.- М.: Медицина, 2015. - 31 с. Шифр  605526.


Арестова, И. М. Герпетическая инфекция в акушерстве и гинекологии: метод. пособие/ И. М. Арестова, Н. И. Киселева. - Минск: Тирас-Н, 2016. - 39с. -(Гинекология).  Шифр  605616.


Гинекология: учеб. для акушерских отд-ний средних спец. мед. учеб. заведений/ Б. М. Ворник [и др.] ; под ред. В. Е. Радзинского. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 399 с. Шифр  605671.


Дражина, О. Г. Течение и ведение послеродового периода: учеб.-метод. пособие/ О. Г. Дражина, Н. В. Волчок, Н. В. Горностай; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. -13 с. Шифр  605371.


Истратова, Е. А. Как легко родить или путеводитель по родам/ Е. А. Истратова ; под ред. Н. А. Сергеевой. - М.: Мир и Образование, 2016. -190 с. -(Секреты материнства).  Шифр  605692.


Клиническая история родов: учеб. прогр./ Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова; сост. Т. Н. Охотина [и др.]. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. - 31 с. Шифр  605888.


Организация самостоятельной работы студентов при освоении дисциплины "Акушерство и гинекология": метод. рекомендации/ Уральский государственный медицинский университет; под ред. Т. А. Обоскаловой ; сост. Т. А. Обоскалова [и др.]. - Екатеринбург: Изд-во УГМУ, 2016. - 55 с. Шифр  605931.


Прилепская, В. Н. Гормональная контрацепция (школа для врачей)/ В. Н. Прилепская, Е. А. Межевитинова, А. Н. Мгерян; Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. В. И. Кулакова. - М.: Медиа Менте, 2016. -178 с. Шифр  605290.


Симоновская, Х. Ю. Невынашивание беременности: доказательная база дидрогестерона. Новости доказательной медицины дидрогестерона по профилактике и лечению невынашивания беременности: информ. письмо/ Х. Ю. Симоновская, И. А. Алеев ; под ред. В. Е. Радзинского. - М.: StatusPraesens, 2015. - 24 с. - (Проект информационно-образовательный; 
№ 1). Шифр  605883.


Синдром гиперандрогении: междисциплинарный подход к решению проблемы: учеб.-метод. пособие/ С. Л. Якутовская [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования, Родильный дом №2 г. Минска. - Минск: БелМАПО, 2016. - 25 с. Шифр  60538


Современные перинатальные медицинские технологии в решении проблем демографической безопасности: сб. науч. тр. Вып. 9/ Республиканский научно-практический центр "Мать и дитя"; ред. К. У. Вильчук. - Минск: Медисонт, 2016. - 339 с. Шифр  605338.


Тесты по акушерству и гинекологии: учеб. пособие/ Уральский государственный медицинский университет; под ред. Т. А. Обоскаловой. - Екатеринбург: Изд-во УГМУ, 2016. - 263 с. Шифр  605681.


Физические методы лечения в амбулаторной практике акушера-гинеколога. Кавитированные растворы. Радиоволна. Аргоновая плазма: рук. для врачей/ С. И. Роговская [и др.]; Российская медицинская академия последипломного образования, Российский университет дружбы народов, Российский научный центр медицинской реабилитации и курортологии. - М., 2016. -100 с. Шифр  605477.


Эстрогены в репродуктивной медицине: рекомендации для практ. применения/ Т. А. Назаренко [и др.] ; ред.: Т. А. Назаренко, В. С. Корсак. - М.: МЕДпресс-информ, 2016. -55 с. Шифр  605590.

Биология. Генетика


Биологическая безопасность: современные методические подходы к оценке качества пищевой, фармакологической и сельскохозяйственной продукции/ С. Е. Дромашко [и др.]; Национальная академия наук Беларуси, Институт генетики и цитологии, Белорусское общество генетиков и селекционеров. -2-е изд., испр. и доп. - Минск: Бел. навука, 2017. -219 с. Шифр  605357.


Биология. Практические занятия и задания для самостоятельной работы: учеб. пособие для обучающихся по специальности 060105 "Стоматология". Ч. 1: Клеточный, молекулярно-генетический и онтогенетический уровни организации жизни/ Омская государственная медицинская академия; сост. С. И. Андреева [и др.]. - Омск: Изд-во ОмГМА, 2014. -156 с. Шифр  605908.


Зенкина, В. Г. Основы классической генетики: учеб. пособие/ В. Г. Зенкина, О. А. Солодкова; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 90 с. -(Учебная литература ТГМУ). Шифр  605285.


Карпова, Е. В. Молекулярные механизмы формирования фенотипа. Ч. 1/ Е. В. Карпова, С. В. Розенфельд, М. А. Корженевская; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2014. - 32 с. Шифр  605846.


Лабораторная диагностика нарушений обмена ферментов: учеб. прогр./ Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова; сост. Л. М. Меркулова [и др.]. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. - 31 с. 
Шифр  605848.


Медицинская генетика: учеб. пособие/ М. М. Азова [и др.]; Российский университет дружбы народов. - М.: Рос. ун-т дружбы народов, 2016. -122 с. Шифр  605262.


Методические рекомендации к практическим занятиям по генетике: метод. рекомендации/ А. Г. Мустафин [и др.] ; под ред. В. Н. Ярыгина; Российский  национальный исследовательский медицинский университет им. Н. И. Пирогова. - М.: РАМН, 2016. -179 с. Шифр  605543.


Олейникова, И. И. Химический состав и метаболизм клетки: метод. рекомендации к выполн. лаб. работ/ И. И. Олейникова, Н. Г. Гарбук; Белгородский государственный национальный исследовательский университет, Институт инженерных технологий и естественных наук. - Белгород: ИД "Белгород" НИУ "БелГУ", 2016. - 35 с. Шифр  605843.


Основные биологические термины и понятия: учеб. пособие для иностр. учащихся мед. вузов. Ч.3: Сравнительная анатомия позвоночных животных. Базовый курс/ Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова; сост.: А. А. Антонюк, Т. Е. Петрухина. - СПб.: РИЦ ПСПбГМУ, 2016. - 45 с. Шифр  605854.


Основные биологические термины и понятия: учеб. пособие для иностр. учащихся мед. вузов. Ч. 2: Зоология с основами медицинской паразитологии. Базовый курс/ Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова; сост.: А. А. Антонюк, Т. Е. Петрухина. - СПб.: РИЦ ПСПбГМУ, 2016. - 72 с. Шифр  605855.


Практикум по клеточной биологии: учеб. пособие для обучающихся по направлению подготовки специалистов 06.05.01 Биоинженерия и биоинформатика/ В. В. Новочадов [и др.]; Волгоградский государственный университет, Институт естественных наук. - Волгоград: Изд-во ВолГУ, 2015. - 73 с. Шифр  605246.


Сотников, О. С. Тайны живой аксоплазмы/ О. С. Сотников. - СПб.: Наука, 2016. -132 с. Шифр  605236.

Биологическая химия


Задачи и задания по биологической химии: в 2 ч. Ч. 1/ Л. В. Галебская [и др.] ; под общ. ред. Е. Д. Суглобовой; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2015. - 44 с. Шифр  605456.


Задачи и задания по биологической химии: в 2 ч. Ч. 2/ Л. В. Галебская [и др.] ; под общ. ред. Е. Д. Суглобовой; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2015. - 80 с. Шифр  605457.


Методические рекомендации для студентов лечебного и педиатрического факультетов по подготовке к практическим занятиям по биологической химии. Ч. 1/ А. И. Конопля [и др.] ; под ред. А. И. Конопли; Курский государственный медицинский университет. - Курск: КГМУ, 2016. -167 с. Шифр  605737.


Методические рекомендации для студентов лечебного и педиатрического факультетов по подготовке к практическим занятиям по биологической химии. Ч. 2/ А. И. Конопля [и др.] ; под ред. А. И. Конопли; Курский государственный медицинский университет. - Курск: КГМУ, 2016. -159 с. Шифр  605739.


Применение органических реагентов в анализе объектов окружающей среды: учеб.-метод. пособие/ С. Ф. Фурс [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2017. - 38 с. Шифр  605384.


Физико-химические свойства растворов/ И. В. Никонорова [и др.]; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2014. - 79 с. Шифр  605450.

Болезни костно-мышечной системы


Заболевания коленного сустава, обусловленные наследственной предрасположенностью (лечебно-диагностическая тактика)/ Б. И. Сименач [и др.]. - Харьков: ФЛП Бровин А. В., 2015. - 476 с. Шифр  605364.


Метод дифференциальной диагностики ревматоидного артрита и анкилозирующего спондилита: инструкция по применению : утв. 2016  № 093-1116/ Е. В. Кундер [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск, 2016. -16 с. Шифр  605653.

Внутренние болезни


Борисов, Ю. Ю. Алгоритмы выполнения сестринских манипуляций в терапии: учеб. пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки 34.03.01 Сестр. дело/ Ю. Ю. Борисов, О. Н. Мороз, И. В. Савощенко; Краснодарский муниципальный и медицинский институт высшего сестринского образования. - Краснодар: Цифровая тип. "ЮгПринт" ИП Гусаков А. В., 2017. -136 с. Шифр  605556.


Жерко, О. М. Ультразвуковая диагностика легочной гипертензии, острой легочной эмболии: учеб.-метод. пособие/ О. М. Жерко; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 29 с. Шифр  605367.


Копать, Т. Т. Наблюдение и гигиенический уход за лихорадящими пациентами: учеб.-метод. пособие/ Т. Т. Копать, И. М. Змачинская; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. -19 с. Шифр  605611.


Маршалко, О. В. Терапия: учеб. пособие : в 3 ч. Ч. 3: Гастроэнтерология. Нефрология. Гематология. Эндокринология. Заболевания суставов. Аллергозы/ О. В. Маршалко, А. И. Карпович. - Минск: РИПО, 2016. - 343 с. Шифр  605604.


Основы внутренних болезней: учеб. пособие : в 2 т. Т. 1: Основы кардиологии, пульмонологии с общей физиотерапией/ Л. М. Карзакова [и др.]; Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. -307 с. Шифр  605518.


Практикум по пропедевтике внутренних болезней: учеб. пособие для студентов 2-3 курса мед. фак. специальностей "Лечеб. дело", "Стоматология"/ Ю. В. Котовская [и др.]. - М.: Рос. ун-т дружбы народов, 2016. -175 с. Шифр  605220.

Военная медицина и медицинская служба гражданской обороны


Военно-врачебная экспертиза: история становления и развития в России (к 95-летию Центральной военно-врачебной комиссии Министерства обороны Российской Федерации)/ А. Л. Чаплюк [и др.]; Главное военно-медицинское управление Министерства обороны Российское Федерации, Главный центр военно-врачебной экспертизы Министерства обороны Российской Федерации. - М., 2016. - 206 с. Шифр  605227.


Лебедев, С. М. Организация и проведение профилактических прививок военнослужащим: метод. рекомендации/ С. М. Лебедев; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. - 51 с. Шифр  605819.


Лескевич, К. Л. Организация медицинского обеспечения войск: пособие для студентов лечеб. (специальность 1-79 01 01 "Лечеб. дело"), педиатр. (специальность 1-79 01 02 "Педиатрия"), мед.-психол. (специальность 1-79 01 05 "Мед.-психол. дело") фак. : в 2 ч. Ч. 1/ К. Л. Лескевич, И. А. Полуян; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно: ГрГМУ, 2016. - 303 с. Шифр  605821.


Организация раннего выявления суицидального риска и предупреждение суицидального поведения у граждан в военных комиссариатах, у военнослужащих в воинских частях и учреждениях, у комбатантов, ветеранов подразделений особого риска, ликвидаторов последствий на Чернобыльской АЭС: метод. рекомендации/ В. В. Конончук [и др.]; 442 военный клинический госпиталь, Консультативно-диагностическая поликлиника. -2-е изд., испр. и доп. - СПб., 2015. - 71 с. Шифр  605864.


Соколов, В. А. Лечение термической травмы и ее последствий в СССР и Великобритании в годы Второй мировой войны: учеб. пособие/ В. А. Соколов, И. В. Чмырев; Военно-медицинская академия им. С. М. Кирова. - СПб.: ВМедА, 2016. - 47 с. Шифр  605745.


Токсикологический справочник для врачей военно-морского флота/ Научно-исследовательский институт кораблестроения и вооружения ВМФ, Военно-морская академия; сост. В. А. Баринов [и др.]. - СПб.: Военно-морская академия, 2016. - 140 с. Шифр  605272.

Гастроэнтерология и гепатология


Диагностика и лечение пациентов с заболеваниями органов пищеварения: клинич. протокол/ Ю. В. Горгун [и др.]. - Минск: Проф. изд., 2016. - 212 с. Шифр  605356.


Ефремова, О. А. Хронический панкреатит: учеб.-метод. пособие/ О. А. Ефремова, О. А. Болховитина; Белгородский государственный национальный исследовательский университет. - Белгород: ИД "Белгород" НИУ "БелГУ", 2016. - 47 с. Шифр  605675.


Змачинская, И. М. Хронический холецистит: учеб.-метод. пособие/ И. М. Змачинская, Т. Т. Копать, М. К. Церех; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. - 19 с. Шифр  605814.


Козлова, И. В. Тестовые задания для ординаторов по специальности "Гастроэнтерология"/ И. В. Козлова, А. Л. Пахомова; Саратовский государственный медицинский университет им. В. И. Разумовского. - Саратов: Новый ветер, 2016. - 163 с.  Шифр  605896.


Козлова, И. В. Тестовые задания по специальности "Гастроэнтерология"/ И. В. Козлова, А. Л. Пахомова, Л. И. Лекарева; Саратовский государственный медицинский университет им. В. И. Разумовского. - Саратов: Новый ветер, 2016. - 126 с. Шифр  605676.


Лабораторная диагностика заболеваний печени: учеб. пособие/ Л. А. Хоровская [и др.]; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2014. - 92 с. Шифр  605756.


Очаговые заболевания печени: учеб.-метод. пособие для студентов 5 и 6 курсов специальности "Лечеб. дело" и 5 курса специальности "Мед.-диагност. дело" мед. вузов/ А. Г. Скуратов [и др.]; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель: ГомГМУ, 2017. - 40 с. Шифр  605811.
Гематология и трансфузиология


Зинчук, В. В. NO-зависимые механизмы внутриэритроцитарной регуляции сродства гемоглобина к кислороду: монография/ В. В. Зинчук, Т. Л. Степуро ; под ред. В. В. Зинчука; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно: ГрГМУ, 2016. -175 с. Шифр  605635.


Ослопов, В. Н. Na+ -Li+ -противотранспорт в клинической, профилактической и экспериментальной медицине: истоки, развитие, перспективы/ В. Н. Ослопов. - Казань: ИД МеДДоК, 2015. - 655 с. 
Шифр  605453.


Тишевская, Н. В. Культивирование эритробластических островков костного мозга/ Н. В. Тишевская; Южно-Уральский государственный медицинский университет. - Челябинск: ПИРС, 2016. -143 с. Шифр  605514.


Трансфузиология: учеб.-метод. пособие для студентов 3 курса всех фак. мед. вузов/ З. А. Дундаров [и др.]; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель: ГомГМУ, 2017. - 33 с. Шифр  605810.

Геронтология и гериатрия


Артериальная гипертония в пожилом возрасте: телемониторинг. Экспертная система диагностики и лечения: учеб.-метод. пособие/ И. В. Архипов [и др.] ; под ред. М. А. Якушина; Всероссийский научно-методический геронтологический центр, Российский общественный благотворительный фонд ветеранов (пенсионеров) войны, труда и Вооруженных Сил, Российская ассоциация геронтологов и гериатров, Россия православная, общероссийское общественное движение. - М., 2016. - 57 с. Шифр  605679.


Жизнь рядом. Чем помочь близким с деменцией и как помочь себе/ П. Коломейцев [и др.]. - М.: Никея, 2017. - 286 с. Шифр  605901.


Михалюк, Р. А. Инсомнии у пациентов старших возрастных групп в общей медицинской практике: учеб.-метод. пособие/ Р. А. Михалюк; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 30 с. Шифр  605378.


Стрижицкая, О. Ю. Основы психогеронтологии: учеб.-метод. пособие/ О. Ю. Стрижицкая; Санкт-Петербургский государственный университет. - СПб.: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2016. - 77 с. Шифр  605549.

Гигиена и эпидемиология


Выявление и идентификация бактерий Listeria Monocytogenes в объектах среды технологического окружения пищевых производств: инструкция по применению : утв. 30.08.2016 №001-0116/ О. В. Тонко [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования, Научно-практический центр гигиены, Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья, Минский городской центр гигиены и эпидемиологии. - Минск, 2016. -13 с. Шифр  605654.


Маслова, Ж. В. Гигиеническое значение атмосферы: учеб. пособие/ Ж. В. Маслова, Н. В. Толмачева; Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. - 88 с. 
Шифр  605841.


Мощик, К. В. Военная эпидемиология: учеб.-метод. пособие/ К. В. Мощик, С. А. Вашетко; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. -116 с. Шифр  605613.


Петров, В. А. Тестовые задания и ситуационные задачи по гигиене питания: учеб. пособие/ В. А. Петров, А. Г. Черток; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 287 с. -(Учебная литература ТГМУ).  Шифр  605482.


Рукавцова, О. М. Методическое пособие по гигиене для практических занятий студентов лечебного, спортивной медицины, педиатрического, высшего сестринского образования, стоматологического факультетов. Ч. 2: Гигиена лечебно-профилактических учреждений/ О. М. Рукавцова; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2015. - 35 с. Шифр  605935.


Шестюк, А. М. Методические указания к лабораторным занятиям по гигиене: для студентов специальности 1-03 02 01 Физ. культура/ А. М. Шестюк, С. В. Панько; Брестский государственный университет им. А. С. Пушкина. - Брест: БрГУ им. А. С. Пушкина, 2016. -   50 с. Шифр  605605.

Дерматология и венерология


Горбовец, А. К. Противопоказания к массажу и косметологическим процедурам. Психология работы с клиентами: [учеб.-метод. пособие]/ А. К. Горбовец, Э. Ю. Гусева. -2-е изд. - М.: Рос. ун-т дружбы народов, 2015. - 82 с. Шифр  605415.


К дифференциальной диагностике дерматозов: учеб. пособие/ Л. Г. Сингур [и др.]; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 87 с. -(Учебная литература ТГМУ). 
Шифр  605286.


Клименкова, Н. В. Особенности объемного моделирования средней трети лица препаратами на основе стабилизированной гиалуроновой кислоты: учеб.-метод. пособие/ Н. В. Клименкова, И. Г. Шиманская; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 43 с. Шифр  605391.


Колос, Ю. В. Аутоиммунные буллезные дерматозы: учеб.-метод. пособие/ Ю. В. Колос; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. - 22 с. Шифр  605608.


Крук, Н. И. Трихоскопическая диагностика заболеваний волосистой части головы: учеб.-метод. пособие/ Н. И. Крук, И. Г. Шиманская; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 21 с. Шифр  605377.


Молочков, В. А. Лома Люкс Акнемол в терапии акне: учеб. пособие/ В. А. Молочков, Ю. В. Молочкова, Л. В. Корнева; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. -  19 с. Шифр  605697.


Молочков, В. А. Лома Люкс Акнемол в терапии розацеа: учеб. пособие/ В. А. Молочков, Ю. В. Молочкова, Л. В. Корнева; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. -  18 с. Шифр  605698.


Основы косметической химии. Функциональные ингредиенты и биологически активные вещества. Т. 2/ Т. В. Пучкова [и др.] ; под общ. ред. Т. В. Пучковой. - М.: Школа космет. химиков, 2017. - 335 с. Шифр  605222.


Пиодермии: учеб. пособие/ С. А. Чернядьев [и др.]; Уральский государственный медицинский университет, Екатеринбургский медицинский научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий, Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Свердловский областной кожно-венерологический диспансер. - Екатеринбург: Изд-во УГМУ, 2016. - 103 с. Шифр  605226.


Сергеева, И. Г. Нейросифилис: метод. пособие/ И. Г. Сергеева, Ю. М. Криницына, А. А. Тулупов; Новосибирский государственный университет, Центр постдипломного медицинского образования, Институт "Международный томографический центр". - Новосибирск: РИЦ НГУ, 2016. - 31 с. Шифр  605585.

Диагностика (медицинские комплексы, системы и приборы для функциональной диагностики)


Акопян, В. Б. Ультразвук в медицине, ветеринарии и биологии: учеб. пособие для бакалавриата и магистратуры/ В. Б. Акопян, Ю. А. Ершов ; под ред. С. И. Щукина. -2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2016. - 223 с. -(Университеты России). Шифр  605501.


Ганькова, И. В. Ультразвуковая диагностика портальной гипертензии: учеб.-метод. пособие/ И. В. Ганькова, О. М. Жерко; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 25 с. Шифр  605386.


Ганькова, И. В. Эходопплерография в диагностике реноваскулярной гипертензии: учеб.-метод. пособие/ И. В. Ганькова, О. М. Жерко; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 21 с. Шифр  605372.


Капустин, С. В. Ультразвуковое исследование в таблицах и схемах/ С. В. Капустин, С. И. Пиманов. - 4-е изд. - М.: Умный доктор, 2016. - 75 с. 
Шифр  605600.


Лазарева, Л. А. Медицинские анализы/ Л. А. Лазарева, А. Н. Лазарев. - М.: АСТ, 2017. - 383 с. -(Карманная библиотека (лучшее). Шифр  605909.


Лазарева, Л. А. Расшифровка анализов/ Л. А. Лазарева, А. Н. Лазарев. - М.: АСТ, 2016. -191 с. -(Новейший медицинский справочник). Шифр  605295.


Материалы 8 Съезда врачей клинико-лабораторной службы Министерства здравоохранения Республики Беларусь, Минск, 10-11 ноября 2016 г. - Минск: Проф. изд., 2016. - 176 с. Шифр  605355.


Рудницкий, Л. Карманный справочник медицинских анализов/ Л. Рудницкий. - М.; СПб.: Питер, 2017. - 320 с. -(Семейный доктор). 
Шифр  605911.


Ушакова, Л. Ю. Ультразвуковая диагностика диастолической функции левого желудочка: учеб.-метод. пособие/ Л. Ю. Ушакова, Е. А. Вертинский, С. А. Чиж; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 34 с. Шифр  605652.


Флуоресцентные полупроводниковые и диэлектрические наноструктуры для медицинской диагностики: монография/ В. С. Осипович [и др.]. - Минск: Бестпринт, 2016. - 356 с. Шифр  605347.

Инфекционные болезни


Антонова, Т. В. Лихорадка инфекционного генеза: диагностика и тактика на догоспитальном этапе: пособие для студентов 6 курса лечеб. и педиатр. фак., фак. спортив. медицины/ Т. В. Антонова, Н. С. Жевнерова, Д. А. Лиознов; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2015. - 40 с. 
Шифр  605413.


Барановская, В. Б. Энтеровирусные инфекции: пособие для студентов 5 и 6 курсов педиатр. и лечеб. фак., фак. спортив. медицины/ В. Б. Барановская, Е. А. Алексеева, Д. А. Лиознов; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2014. - 48 с. Шифр  605455.


Вальчук, И. Н. Эпидемиологическая характеристика и основы профилактики контактных гельминтозов: учеб.-метод. пособие/ И. Н. Вальчук, Т. Е. Дороженкова, Г. Н. Чистенко; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. - 40 с. Шифр  605610.


Внутрибольничные инфекции (современный взгляд на проблему): учеб. пособие для врачей-хирургов, реаниматологов, клинич. ординаторов и хирургов-интернов/ В. А. Лазаренко [и др.]; Курский государственный медицинский университет. - Курск: КГМУ, 2016. - 62 с. Шифр  605506.


Гаевская, А. В. Мир паразитов человека. Т. 1: Трематоды и трематодозы пищевого происхождения/ А. В. Гаевская; Российская академия наук, Институт морских биологических исследований им. А. О. Ковалева. - Севастополь: НПЦ ЭКОСИ-Гидрофизика, 2015. - 409 с. Шифр  605238.


Демчило, А. П. Инфекционные болезни. Сборник тестовых заданий: учеб.-метод. пособие для студентов 5 курса мед.-диагност. фак. мед. вузов/ А. П. Демчило; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель: ГомГМУ, 2017. - 72 с. Шифр  605826.


Дрынов, И. Д. Эволюционные основы бесконечности фенотипа человека при формировании различных экосистем от инфекционных болезней до преобразования биосферы земли/ И. Д. Дрынов, Н. А. Малышев, Г. И. Дрынов. - М.: Белый Ветер, 2017. -   259 с. Шифр  605856.


Зайцева, Е. А. Микробиологическая диагностика листериоза: учеб. пособие/ Е. А. Зайцева, Р. Н. Диго; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 94 с. -(Учебная литература ТГМУ). Шифр  605284.


Киселев, О. И. Пандемии начала XXI века. Грипп птиц и пандемия "свиного" гриппа H1N1 2009 года/ О. И. Киселев. - СПб.: Фолиант, 2016. - 367с. Шифр  605351.


Клинические формы туберкулеза: учеб. пособие : в 2 ч. Ч. 1/ сост. Р. Ш. Валиев [и др.]. - Казань: Медицина, 2016. - 28 с. Шифр  605421.


Клинические формы туберкулеза: учеб. пособие : в 2 ч. Ч. 2/ сост. Р. Ш. Валиев [и др.]. - Казань: Медицина, 2016. - 32 с. Шифр  605423.


Котова, Г. С. Острые неосложненные инфекции мочевыводящих путей у женщин: учеб.-метод. пособие/ Г. С. Котова, О. А. Пересада, А. А. Куликов; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 32 с. Шифр  605376.


Мелиоидоз и сап/ А. В. Топорков [и др.] ; под ред. А. В. Топоркова; Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Волгоградский научно-исследовательский противочумный институт. - Волгоград: Волга-Пресс, 2016. - 399 с. 
Шифр  605221.


Микробиология  с основами вирусологии: учеб.-метод. пособие/ Астраханский государственный университет; сост. Л. Т. Сухенко. - Астрахань: Издат. дом Астрах. ун-т, 2015. - 104 с. Шифр  605495.


Ниткин, Д. М. Неосложненная инфекция мочевых путей: клиника, диагностика, лечение: учеб.-метод. пособие/ Д. М. Ниткин, А. И. Вилюха, А. Д. Гапоненко; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 18 с.  Шифр  605381.


Персистирующие вирусные инфекции: этиология и иммунопатогенез/ Е. В. Маркелова [и др.] ; под ред. Е. В. Маркеловой; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 159 с. -(Научная литература ТГМУ).  Шифр  605490.


Подымова, А. С. Современные региональные межведомственные модели организации профилактики ВИЧ-инфекции: монография/ А. С. Подымова, Н. В. Ножкина, О. Г. Прохорова; Уральский государственный медицинский университет. - Екатеринбург: Изд-во УГМУ, 2016. - 175 с. 
Шифр  605889.


Яковлев, А. А. Интеграционная эпидемиология инфекций с гемоконтактным механизмом передачи (ВИЧ, гепатиты В и С) на модели Республики Саха (Якутия)/ А. А. Яковлев, Н. И. Лаптева; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 115 с. -(Научная литература ТГМУ). Шифр  605521.

Кардиология и ангиология


Акулова, Ф. Д. Анализ электрокардиограммы. Варианты морфологии желудочкового комплекса QRS при ротации сердца относительно трех анатомических осей: учеб. пособие/ Ф. Д. Акулова, С. И. Федорова, Ю. А. Комарова; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. - 35 с. 
Шифр  605593.
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Гуревич, М. А. Использование β-адреноблокаторов в лечении ишемической болезни сердца и хронической сердечной недостаточности: учеб. пособие/ М. А. Гуревич; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. - 23 с. Шифр  605528.


Жерко, О. М. Ультразвуковая диагностика кардиомиопатий: учеб.-метод. пособие/ О. М. Жерко; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 21 с. 
Шифр  605646.


Идов, Э. М. Общие принципы обследования и лечения больного в кардиохирургической клинике (Ликбез для начинающих, или все в ваших руках): учеб. пособие/ Э. М. Идов; Уральский государственный медицинский университет. - Екатеринбург: Изд-во УГМУ, 2016. - 175 с. Шифр  605276.


Ишемическая болезнь сердца: стабильные формы: учеб. пособие/ А. Н. Кузнецов [и др.]; Нижегородская государственная медицинская академия. -3-е изд., испр. и доп. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. - 94 с. Шифр  605747.


Крикунова, О. В. Сердечные тропонины в практике врача/ О. В. Крикунова, Р. В. Висков. - М.: МЕДпресс-информ, 2016. - 236 с. 
Шифр 605274.


Маршалко, О. В. Терапия: учеб. пособие : в 3 ч. Ч. 2: Кардиология/ О. В. Маршалко, А. И. Карпович. - Минск: РИПО, 2016. - 367 с. Шифр  605603.
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Пономаренко, И. Н. Спекл-трекинг эхокардиография в оценке структурно-функционального состояния миокарда левого желудочка: учеб.-метод. пособие/ И. Н. Пономаренко, Л. Ю. Ушакова; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2017. - 17 с. Шифр  605832.


Попова, М. А. Кардиоваскулярные дисфункции на Севере: патогенез и клиническое значение/ М. А. Попова; Сургутский государственный педагогический университет, Департамент образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. - Сургут: РИО СурГПУ, 2016. - 118 с. Шифр  605243.


Пристром, М. С. Метаболизм миокарда. Применение цитопротекторов в лечении пациентов с ишемической болезнью сердца: учеб.-метод. пособие/ М. С. Пристром, М. В. Штонда, И. И. Семененков; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2017. - 33 с. Шифр  605828.


Пропедевтическая диагностика пороков сердца: учеб.-метод. пособие для студентов 2-3 курсов всех фак. мед. вузов/ А. Л. Калинин [и др.]; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель: ГомГМУ, 2017. - 95 с. Шифр  605799.


Саливончик, Д. П. Современные аспекты диагностики и лечения ишемической болезни сердца: учеб.-метод. пособие для студентов 4 и 5 курсов мед.-диагност. фак. мед. вузов/ Д. П. Саливончик, А. В. Щербахин; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель: ГомГМУ, 2017. - 30 с. Шифр  605808.


Скопин, И. И. Практические рекомендации по имплантации механических клапанов: рук. по обучению процедуре имплантации/ И. И. Скопин, Т. В. Асатрян, М. А. Сазоненков; Научный центр сердечно-сосудистой хирургии им. А. Н. Бакулева. - М.: НЦССХ им. А. Н. Бакулева, 2016. - 23 с. Шифр  605732.


Телеметрическое мониторирование ЭКГ. Рекомендации по практическому применению метода: учеб. пособие/ В. Э. Олейников [и др.]; Пензенский государственный университет. - Пенза: Изд-во ПГУ, 2016. - 107 с. Шифр  605873.


Фадеева, С. С. Инфекционный эндокардит: учеб. пособие/ С. С. Фадеева, В. Т. Комаров, И. В. Елисеева ; под ред. В. Э. Олейникова; Пензенский государственный университет. - Пенза: Изд-во ПГУ, 2016. - 86 с. Шифр  605417.


Факторы риска и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний: метод. рекомендации по орг. самостоят. работы студентов на практ. занятиях, на производств. практике для студентов старших курсов мед. вузов/ Самарский государственный медицинский университет, Самарский областной центр медицинской профилактики; авт.-сост. С. А. Суслин [и др.]. - Самара: Изд-во АСГАРД, 2014. - 40 с. Шифр  605258.


Хохлунов, С. М. Профилактика внезапной смерти: синдром Бругада - электрокардиографический синдром высокого риска: учеб. пособие/ С. М. Хохлунов, Д. В. Дупляков; Самарский государственный медицинский университет, Самарский областной клинический кардиологический диспансер. - 2-е изд. - Самара: Изд-во АСГАРД, 2015. -18 с. Шифр  605445.
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Рациональная фармакотерапия: сб. науч. материалов 11 Междунар. науч. конгр./ Комитет по здравоохранению Санкт-Петербурга, Профессиональная медицинская Ассоциация клинических фармакологов Санкт-Петербурга; под общ. ред. А. К. Хаджидиса. - СПб.: СПбГЭУ, 2016. -
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Ситуационные задачи по клинической фармакологии: учеб. пособие/ Т. Г. Покровская [и др.]; Белгородский государственный национальный исследовательский университет, Воронежский государственный медицинский университет им. Н. Н. Бурденко. - Белгород: ИД "Белгород" НИУ "БелГУ", 2016. - 215 с.  Шифр  605224.


Современная фармация: проблемы и перспективы развития: материалы 5 Межрегион. науч.-практ. конф. с междунар. участием, 29-30 мая 2015 г./ Северо-Асетинская государственная медицинская академия; [под ред. Ф. Н. Бидаровой]. - Владикавказ, 2015. -464 с. Шифр  605525.


Стерн, К. И. Биологически активные добавки к пище в России и за рубежом: правовые основы, стандартизация, методы анализа/ К. И. Стерн, Т. Л. Малкова; Пермская государственная фармацевтическая академия. - Пермь, 2015. - 76 с. Шифр  605505.


Тохтарь, В. К. Сборник тестов, контрольных работ и задач по ботанике для фармацевтов: учеб.-метод. пособие/ В. К. Тохтарь; Белгородский государственный национальный исследовательский университет. - Белгород: ИД "Белгород" НИУ "БелГУ", 2016. - 59 с. Шифр  605887.


Трофимова, Е. О. Система лекарственного обеспечения и фармацевтический рынок. Основы регулирования сферы обращения лекарственных средств: учеб.-метод. пособие для ординаторов, обучающихся по специальности "Управление и экономика фармации"/ Е. О. Трофимова; Санкт-Петербургская государственная химико-фармацевтическая академия. - СПб.: Изд-во СПХФА, 2016. -188 с. 
Шифр  605448.


Учебное пособие по дисциплине: Системы управления биотехнологическими процессами/ Санкт-Петербургская государственная химико-фармацевтическая академия; сост. В. В. Сорокин [и др.]. - СПб.: Изд-во СПХФА, 2015. -162 с. Шифр  605597.
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Использование подвижных игр в учебной программе по физическому воспитанию студентов медицинских вузов/ Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова; сост. О. А. Гусева [и др.]. - СПб.: Изд-во СПбГМУ, 2014. - 30 с. Шифр  605845.


Ковальков, А. В. Минус размер. Новая безопасная экспресс-диета/ А. В. Ковальков. - М.: Эксмо, 2015. - 462 с. Шифр  605240.


Козлов, Р. С. Подготовка к теоретическому зачету по физической культуре для медицинских специальностей: учеб. пособие/ Р. С. Козлов; Майкопский государственный технологический университет. - Майкоп: Изд-во Магарин О. Г., 2014. - 212 с. Шифр  605906.


Комплекс упражнений по физической культуре для студентов специальных медицинских групп: метод. рекомендации/ Витебский государственный университет им. П. М. Машерова; сост. О. В. Прокопов. - Витебск: ВГУ им. П. М. Машерова, 2016. - 40 с. Шифр  605805.


Комплексы упражнений для учащихся, отнесенных по состоянию здоровья к специальной медицинской группе/ О. П. Годунова; Белорусский государственный технологический университет, Витебский государственный технологический колледж. - Витебск: Витеб. гос. технол. колледж, 2016. - 86 с. Шифр  605815.


Коршикова, Ю. И. Рациональное применение биологически активных добавок к пище в зависимости от конституции человека/ Ю. И. Коршикова. - М.: Спутник+, 2016. - 31 с.  Шифр  605442.


Кэмпбелл, Т. Китайское исследование на практике. Простой переход к здоровому образу жизни: пер. с англ./ Т. Кэмпбелл. - М.: Манн, Иванов и Фербер, 2015. - 330 с. Шифр  605736.


Лечебная физическая культура при заболеваниях опорно-двигательного аппарата (нарушение осанки): практ. рук. для студентов специальностей ун-та/ Гомельский государственный университет им. Франциска Скорины; сост.: И. А. Назаренко, Ж. А. Зыкун, О. А. Захарченко. - Гомель: ГГУ им. Ф. Скорины, 2017. - 39 с. Шифр  605397.


ЛФК при переломах костей верхних и нижних конечностей: учеб.-метод. пособие/ К. А. Самушия [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 31 с. 
Шифр  605651.


Никитина, О. А. История развития курортного дела и мировой СПА-индустрии: учеб. пособие/ О. А. Никитина; Санкт-Петербургский государственный экономический университет. - СПб.: Изд-во С.-Петерб. гос. эконом. ун-та, 2016. - 138 с. Шифр  605530.


Парсамян, Р. Р. Комплекс силовых упражнений в профилактике и лечении боли в спине: рекомендации для пациентов/ Р. Р. Парсамян, С. В. Шоркин. - Саратов: КУБиК, 2015. - 27 с. Шифр  605872.


Рыбин, И. А. Классификация методик лазеротерапии: науч.-практ. и учеб.-метод. пособие/ И. А. Рыбин; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 45 с. 
Шифр  605393.


Рыбин, И. А. Лечебные назначения в физиотерапии, лечебной физкультуре, мануальной терапии и рефлексотерапии для клинической практики: науч.-практ. и учеб.-метод. пособие/ И. А. Рыбин; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2017. - 111 с. Шифр  605650.


Скляр, Л. В. Руководство по грязелечению "Курорты Зауралья"/ Л. В. Скляр. - Курган: РИЦ КГУ, 2016. - 183 с. Шифр  605471.


Улащик, В. С. Трансдермальное введение лекарственных веществ и физические факторы: традиции и инновации/ В. С. Улащик; Национальная академия наук Беларуси, Институт физиологии. - Минск: Бел. навука, 2017. - 266 с. Шифр  605334.


Фитбол-гимнастика для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата: учеб.-метод. пособие/ Московский государственный гуманитарно-экономический университет; сост. Е. В. Александрова. - М.: МГГЭУ, 2016. - 105 с. Шифр  605869.


Фролова, О. А. Оценка фактического питания населения и анализ развития алиментарно-зависимых заболеваний на территории Республики Татарстан/ О. А. Фролова, М. В. Карпова. - Казань: ИД МеДДоК, 2015. - 115 с. Шифр  605554.


Хайман, М. Сахарная ловушка : отвоюйте здоровье у коварных производителей сладостей и преодолейте нездоровую тягу к вредной пище всего за 10 дней: пер. с англ./ М. Хайман. - М.: Изд-во "Э", 2016. - 412 с. Шифр  605670.

Медицинская техника


Олейник, А. П. Основы проектирования технологических процессов производства медицинской техники: практикум по дисциплине "Технологии производства мед. техники"/ А. П. Олейник; Костромской государственный университет им. Н. А. Некрасова. - Кострома: КГУ им. Н. А. Некрасова, 2016. - 87 с. Шифр  605876.


Олейник, А. П. Основы проектирования технологических процессов производства медицинской техники: учеб. пособие по дисциплине "Технологии производства мед. техники"/ А. П. Олейник; Костромской государственный университет им. Н. А. Некрасова. - Кострома: КГУ им. Н. А. Некрасова, 2016. - 119 с. Шифр  605878.

Микробиология


Медицинская микробиология, вирусология и иммунология: сб. тестовых заданий : учеб.-метод. пособие для студентов 2-3 курсов лечеб. и мед.-диагност. фак. мед. вузов/ А. И. Козлова [и др.]; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель: ГомГМУ, 2017. - 209 с. Шифр  605801.


Учебно-методическое пособие для практических занятий по общей микробиологии и иммунологии для студентов фармацевтического факультета. Ч. 2/ Н. И. Стемпковская [и др.]; Астраханская государственная медицинская академия. - Астрахань: АГМА, 2014. - 71 с. Шифр  605914.

Морфология человека и животных


Анатомический помощник. Соматология. Остеология. Краниология. Артросиндесмология. Миология+Латинский лексический минимум: учеб.-метод. пособие для студентов первого курса лечеб. фак./ Майкопский государственный технологический университет; сост.: К. А. Руденко, К. К. Альварадо. - Майкоп: Изд-во МГТУ, 2016. - 55 с. 
Шифр  605734.


Анатомия опорно-двигательного аппарата: практикум/ Л. М. Меркулова [и др.]; Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. - 87 с. Шифр  605862.


Анатомия человека в схемах и рисунках: пособие для студентов лечеб. фак. (специальность 1-79 01 01 "Лечеб. дело"), фак. иностр. учащихся с рус. яз. обучения (специальность 1-79 01 01 "Лечеб. дело"), педиатр. фак. (специальность 1-79 01 02 "Педиатрия") и мед.-психол. фак. (специальность 1-79 01 05 "Мед.-психол. дело")/ Д. А. Волчкевич [и др.]; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно: ГрГМУ, 2016. - 83 с. Шифр  605823.


Дробышева, О. М. Анатомо-физиологические особенности детского и пожилого возрастов/ О. М. Дробышева, В. В. Литвинова; Краснодарский муниципальный и медицинский институт высшего сестринского образования. - Краснодар, 2016. - 299 с. Шифр  605275.


Клиническая анатомия соединений костей верхней конечности: учеб. прогр./ Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова; сост.: Л. М. Меркулова, В. П. Бойков, С. Х. Галиуллина. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. - 28 с. Шифр  605677.


Колодовский, И. И. Основы пластической анатомии. Пропорции тела человека: учеб. пособие для студентов учреждений высш. образования по специальностям "Изобраз. искусство", "Дизайн (по направлениям)"/ И. И. Колодовский. - Минск: РИВШ, 2016. - 155 с. Шифр  605359.


Рябыкина, Н. В. Мочевыделительная система и ее регуляция: учеб. пособие/ Н. В. Рябыкина, А. С. Чумакова; Астраханский государственный университет. - Астрахань: Издат. дом "Астрах. ун-т", 2016. - 64 с. 
Шифр  605266.


Скоркина, М. Ю. Цитология и гистология: лаб. практикум/ М. Ю. Скоркина, Е. А. Сладкова; Белгородский государственный национальный исследовательский университет. - Белгород: ИД "Белгород" НИУ "БелГУ", 2016. - 130 с. Шифр  605493.


Спектор, А. А. Большой иллюстрированный атлас анатомии человека/ А. А. Спектор. - М.: АСТ, 2016. - 159 с. Шифр  605669.

1001 вопрос экзаменационного компьютерного тестирования по анатомии человека: учеб. пособие/ О. А. Башмаков [и др.] ; под общ. ред. П. В. Сутягина. - М.: Цифровичок, 2016. - 164 с. Шифр  605410.

Народная и нетрадиционная медицина


Гранжорж, Д. Дух гомеопатического лекарства. Что сказала болезнь?: пер. с фр./ Д. Гранжорж. - СПб.: Центр гомеопатии, 2016. - 101 с. 
Шифр  605915.


Давыдов, М. А. Бай лун фа. Восстановление позвоночника. Костная пластика/ М. А. Давыдов. - Пенза: Золотое сечение, 2013. - 423 с. -(Традиционная китайская медицина). Шифр  605912.


Дьяконова, Л. Н. Тайны лекарственных трав. Из личного опыта лечения растениями/ Л. Н. Дьяконова. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2016. -181 с. Шифр  605419.


Кашницкий, С. Восточная медицина/ С. Кашницкий. - М.: АСТ, 2016. - 475 с. -(Одна книга на всю жизнь). Шифр  605929.


Кисель, С. А. Гомеопатия. Теория и практика  семейной православной гомеопатии/ С. А. Кисель. - М., 2016. - 223 с. Шифр  605934.


Стурчак, С. Здоровье и долголетие. Рецепты восточных мудрецов/ С. Стурчак. -3-е изд. - Ростов н/Д: Феникс, 2016. - 284 с. -(Медицина для вас). Шифр  605858.


Фроули, Д. Аюрведа и ум: аюрведическая психотерапия: пер. с англ./ Д. Фроули. -8-е изд. - М.: Саттва, 2016. - 303 с. Шифр  605716.


Ченагцанг, Н. Настольная книга тибетской медицины. Принципы, диагностика, патология/ Н. Ченагцанг ; ред., сост. Т. Ульянова; Международная академия традиционной тибетской медицины. - М.: Ганга, 2016. -383 с. -(Библиотека Международной академии традиционной тибетской медицины). Шифр  605241.


Шаретт, Ж. Очерки по гомеопатии - практическое гомеопатическое лекарствоведение/ Ж. Шаретт. - СПб.: Центр гомеопатии, 2016. - 456 с. Шифр  605894.

Неврология. Нейрохирургия. Психиатрия. Психотерапия


Агафонов, Б. В. Пароксизмальная миоплегия: учеб. пособие/ Б. В. Агафонов, С. В. Котов, О. П. Сидорова; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. - 11 с. Шифр  605728.


Азова, О. И. Логопедия. Дизорфография: учеб. пособие/ О. И. Азова. - М.: ИНФРА-М, 2016. - 179 с. -(Высшее образование. Бакалавриат). 
Шифр  605500.


Ассоциации танцевально-двигательной терапии - 20 лет: альманах/ Ассоциация танцевально-двигательной терапии, Институт практической психологии и психоанализа; ред. Е. В. Буренкова. - Саратов; М.: Изд-во Десятая Муза, 2016. - 370 с. Шифр  605903.
Высшая нервная деятельность: учебник/ Н. А. Горст [и др.]; Астраханский государственный университет. - Астрахань: Издат. дом Астрах. ун-т, 2015. -216 с. Шифр  605475.

Григорьева, И. Н. Новые возможности нейропротекции при заболеваниях головного мозга: учеб.-метод. пособие/ И. Н. Григорьева, И. Г. Сергеева, А. А. Тулупов; Новосибирский государственный университет, Центр постдипломного медицинского образования, Институт "Международный томографический центр". - Новосибирск: РИЦ НГУ, 2016. - 52 с. Шифр  605583.


Димитриева, С. В. Неврология: задачник/ С. В. Димитриева; Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова. - Чебоксары: Изд-во Чуваш. ун-та, 2016. -120 с. Шифр  605863.


Доброхотовские чтения: материалы 1 Междунар. науч. конф./ Дагестанский государственный медицинский университет; гл. ред. Б. А. Абусуева ; сост. К. Б. Манышева. - Махачкала: ИЦ "Мастер" (ИП Дидковская Н. В.), 2016. - 227 с. Шифр  605875.


Ермолаева, А. И. Головная боль: учеб. пособие/ А. И. Ермолаева, Г. А. Баранова; Пензенский государственный университет. - Пенза: Изд-во ПГУ, 2016. - 54 с. Шифр  605446.


Интерпретация результатов фармакогенетического тестирования у пациентов с психическими и поведенческими расстройствами при назначении психотропных лекарственных средств: метод. пособие/ Т. В. Докукина [и др.]; Республиканский научно-практический центр психического здоровья. - Минск: МИСАНТА, 2016. - 53 с. Шифр  605360.


Каяшева, О. И. АРТ-терапевтические методы в психологической практике: учеб. пособие для магистров психологии/ О. И. Каяшева. - СПб.: НИЦ АРТ, 2016. - 384 с. Шифр  605481.


Когнитивная наука в Москве: новые исследования: материалы конф. 16 июня 2015 г./ под ред.: Е. В. Печенковой, М. В. Фаликман. - М.: БукиВеди; ИППиП, 2015. - 548 с. Шифр  605255.


Кондаков, Е. Н. Закладные камни нейрохирургии/ Е. Н. Кондаков; Российский научно-исследовательский нейрохирургический институт им. А. Л. Поленова, Северо-Западный федеральный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова. - СПб., 2016. -197 с. 
Шифр  605928.


Копытов, А. В. Метод клинической дифференциальной диагностики синдрома зависимости от синтетических каннабиноидов и последствий их употребления: инструкция по применению : утв. 16.12.2016 № 106-1116/ А. В. Копытов, А. А. Синевич, А. Ю. Зезина; Республиканский научно-практический центр психического здоровья, Белорусский государственный медицинский университет. - Минск, 2017. - 18 с. Шифр  605638.


Лечение миастении: учеб. пособие/ С. В. Котов [и др.]; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. - 22 с. Шифр  605551.


Логинов, В. Г. Головные боли: учеб.-метод. пособие/ В. Г. Логинов, А. Г. Байда, Л. И. Ясинская; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. - 41 с. Шифр  605628.


Логинов, В. Г. Лицевые боли: учеб.-метод. пособие/ В. Г. Логинов, А. Г. Байда; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск: БГМУ, 2017. - 25 с. Шифр  605626.


Маркевич, О. В. Теория и практика психологической помощи: практ. рук. для студентов 3 курса специальности 1-23 01 04 "Психология"/ О. В. Маркевич; Гомельский государственный университет им. Франциска Скорины. - Гомель: ГГУ им. Ф. Скорины, 2017. -41 с. Шифр  605396.


Мохов, Д. Е. Клиническое остеопатическое обследование пациентов: учеб. пособие/ Д. Е. Мохов, В. О. Белаш; Санкт-Петербургский государственный университет. - СПб.: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2016. - 55 с. Шифр  605547.


Неврология: топическая диагностика заболеваний центральной нервной системы/ В. И. Ларькин [и др.]; Омский государственный медицинский университет. - Омск: Изд-во ОмГТУ, 2016. -157 с. 
Шифр  605447.


Пограничная неврология во врачебной практике: материалы Поволж. науч.-практ. конф. 11-12 дек. 2014 г./ Республиканский клинический неврологический центр, Республиканский клинико-диагностический центр по демиелинизирующим заболеваниям, Комитет исследователей рассеянного склероза и нейродегенеративных заболеваний, Казанская государственная медицинская академия ; под общ. ред. Ф. А. Хабирова. - Казань: МеДДоК, 2014. - 64 с. Шифр  605265.


Пономарев, В. В. Поражение нервной системы опоясывающим герпесом (этиопатогенез, клиника, диагностика, лечение)/ В. В. Пономарев, Э. В. Барабанова, С. А. Дракина. - Минск: Тирас-Н, 2016. - 41 с. -(Неврология). Шифр  605630.
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Шатохина, И. С. Диагностическое значение исследования мокроты: учеб. пособие/ И. С. Шатохина, В. С. Кузнецова; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. -15 с. Шифр  605592.

Реабилитация


Гавриш, Т. В. Клинико-функциональное обоснование комплексной физической реабилитации больных терапевтического профиля: учеб.-метод. пособие для аспирантов, магистрантов, обучающихся по направлению 49.04.02 "Физ. реабилитация для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (Адаптив. физ. культура)"/ Т. В. Гавриш; Уральский государственный университет физической культуры. - Челябинск, 2016. -126 с. Шифр  605444.


Разработка системы реабилитации при функциональных нарушениях организма: метод. указания к выполнению междисциплинар. курсового проекта/ Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет "ЛЭТИ" им. В. И. Ульянова; сост.: Е. В. Садыкова, З. М. Юлдашев. - СПб.: Изд-во СПбЭТУ "ЛЭТИ", 2015. - 46 с. Шифр  605570.

Ревматология


Алекперов, Р. Т. Капилляроскопия в ревматологии: учеб. пособие/ Р. Т. Алекперов; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. - 39 с. 
Шифр  605539.

Рентгенология и медицинская радиология


Абельская, И. С. Менеджмент качества лучевой диагностики ОШОП/ И. С. Абельская; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. -175 с. Шифр  605834.


Копосова, Р. А. Атлас учебных рентгенограмм. Приложение к учебному пособию "Рентгенодиагностика"/ Р. А. Копосова, Л. М. Журавлева ; под общ. ред. М. Ю. Валькова; Северный государственный медицинский университет. - Архангельск: Изд-во Сев. гос. мед. ун-та, 2012. -147 с. 
Шифр  605837.


Михайлов, А. Н. Лучевая визуализация доброкачественных новообразований толстой кишки: учеб.-метод. пособие/ А. Н. Михайлов, Э. Е. Малевич; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2017. - 24 с. Шифр  605831.


Михайлов, А. Н. Лучевая визуализация колоректального рака: учеб.-метод. пособие/ А. Н. Михайлов, Э. Е. Малевич, Ю. В. Ваганов; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2017. - 20 с. Шифр  605830.


Сборник тезисов 6 Международной школы клинической радиологии, 18-19 ноября 2016 г., Санкт-Петербург/ Российское общество радиохирургии и стереотаксической радиотерапии, Лечебно-диагностический центр Международного института биологических систем им. С. М. Березина, Международный институт биологических систем. - М.: ИНФРА-М, 2016. -
109 с. Шифр  605733.


Сорокина, К. Н. Контрастные препараты для МРТ-диагностики. Клиническое и экспериментальное применение: учеб.-метод. пособие/ К. Н. Сорокина, И. Г. Сергеева, А. А. Тулупов; Новосибирский государственный университет, Центр постдипломного медицинского образования, Институт "Международный томографический центр". - Новосибирск: РИЦ НГУ, 2016. - 31 с. Шифр  605587.


Хмелев, А. В. Позитронная эмиссионная томография: физико-технические аспекты/ А. В. Хмелев. - М.: Тровант, 2016. - 333 с. 
Шифр  605249.
Санитария (условия труда, охрана труда, техника безопасности). Охрана окружающей среды

Государственный доклад "О состоянии санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Кемеровской области в 2015 году"/ Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области. - Кемерово: АИ Кузбассвузиздат, 2016. - 255 с. 
Шифр  605235.


Измерение концентраций изопиразама в воздухе рабочей зоны, атмосферном воздухе населенных мест и смывах с кожных покровов операторов методом капиллярной газожидкостной хроматографии: метод. указания МУК 4.1.3279-15/ Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека; сост.: Т. В. Юдина, О. Е. Егорченкова, В. М. Волков. - М.: Федер. центр гигиены и эпидемиологии Роспотребнадзора, 2016. -19 с. -(4.1. Методы контроля. Химические факторы). Шифр  605443.


Оганян, М. В. Экологическая медицина. Путь будущей цивилизации/ М. Оганян. -6-е изд. - М.: Концептуал, 2017. - 540 с. Шифр  605897.


Определение остаточных количеств изопиразама в воде, почве, зерне и соломе хлебных злаков, яблоках и яблочном соке методом капиллярной газожидкостной хроматографии: метод. указания МУК 4.1.3277-15/ Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека; сост. В. Н. Ракитский [и др.]. -Офиц. изд. - М., 2016. -22 с. -(4.1. Методы контроля. Химические факторы). 
Шифр  605488.


Определение остаточных количеств флудиоксонила в капусте методом высокоэффективной жидкостной хроматографии: метод. указания МУК 4.1.3283-15/ Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека; сост. В. Н. Ракитский [и др.]. -Офиц. изд. - М., 2016. -18 с. -(4.1. Методы контроля. Химические факторы). Шифр  605489.


Организационные и санитарно-гигиенические основы системы мероприятий по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в период наводнения в территориях Юго-Западной Сибири: монография/ Г. Г. Онищенко [и др.] ; под ред.: Г. Г. Онищенко, И. П. Салдан; Алтайский государственный медицинский университет, Институт водных и экологических проблем Сибирского отделения РАН. - Барнаул: АЗБУКА, 2016. - 407 с. Шифр  605228.


Петров, В. А. Методология государственного санитарно-эпидемиологического надзора: учеб. пособие/ В. А. Петров; Тихоокеанский государственный медицинский университет. - Владивосток: Медицина ДВ, 2016. - 263 с. -(Учебная литература ТГМУ). Шифр  605282.


Рыбин, И. А. Охрана труда и пожарная безопасность в практике физиотерапии: учеб.-практ. и метод. пособие/ И. А. Рыбин, Л. Н. Рыбина, Л. И. Столярова; Белорусская медицинская академия последипломного образования, Минская областная клиническая больница. - Минск: БелМАПО, 2017. -78 с. Шифр  605373.


Экология: учеб.-метод. пособие для студентов мед. вузов (специальность стоматология)/ В. Н. Рыжаева [и др.]. - Курск: Университет. кн., 2016. - 266 с. Шифр  605754.

Спортивная медицина и врачебный контроль


Вершинина, Т. И. Медико-биологический контроль лиц, занимающихся физическими упражнениями: слов.-справ./ Т. И. Вершинина; Иркутский государственный университет. - Иркутск: Аспринт, 2016. - 93 с. 
Шифр  605268.


Диагностическая программа нейрофизиологического и психофизиологического контроля для комплексного подхода к совершенствованию координационных способностей: практ. пособие/ И. А. Чарыкова [и др.]; Республиканский научно-практический центр спорта. - Минск: РНПЦ спорта, 2016. - 27 с. Шифр  605634.


Касаткин, М. С. Основы спортивного тейпирования: учеб. пособие/ М. С. Касаткин, Е. Е. Ачкасов; Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова. - М.: Спорт, 2016. -116 с. Шифр  605234.


Киселев, Д. А. Кинезиотейпинг в лечебной практике неврологии и ортопедии/ Д. А. Киселев. - СПб.; М.: Питер, 2017. -166 с. Шифр  605923.


Климова, Т. Н. Спортивные каппы: учеб. пособие/ Т. Н. Климова, В. И. Шемонаев, В. А. Степанов; Волгоградский государственный медицинский университет. - Волгоград: ВолгГМУ, 2016. - 87 с. Шифр  605523.


Особенности хронобиологической и климатогеографической адаптации высококвалифицированных спортсменов к условиям Рио-де Жанейро с учетом особенностей видов спорта: науч. моногр./ Е. Р. Яшина [и др.]; Олимпийский комитет России. - М.: Восход-А, 2016. - 510 с. 
Шифр  605461.


Физиология человека с основами физиологии спорта: учеб. пособие/ Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н. И. Лобачевского; сост. С. В. Михайлова. - Арзамас: Арзамас. филиал ННГУ, 2016. - 311 с. Шифр  605581.
Стихийные бедствия и катастрофы антропогенного происхождения. Экологическая безопасность

Клюев, В. А. Защита населения и объектов от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени: метод. рекомендации/ В. А. Клюев; Витебский государственный университет им. П. М. Машерова. - Витебск: ВГУ им. П. М. Машерова, 2016. - 54 с. Шифр  605806.


Медицина чрезвычайных ситуаций: учеб. пособие : в 6 ч. Ч. 1: Задачи, организационная структура и органы управления Всероссийской службы медицины катастроф (ВСМК)/ А. А. Григорьев [и др.] ; под ред. С. А. Разгулина; Нижегородская государственная медицинская академия. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. - 31 с. Шифр  605571.


Медицина чрезвычайных ситуаций: учеб. пособие : в 6 ч.. Ч. 2: Основы лечебно-эвакуационного обеспечения населения в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени/ А. А. Григорьев [и др.] ; под ред. С. А. Разгулина; Нижегородская государственная медицинская академия. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. -71 с. Шифр  605573.


Медицина чрезвычайных ситуаций: учеб. пособие : в 6 ч. Ч. 3: Медико-санитарное обеспечение населения при ликвидации чрезвычайных ситуаций химической и радиационной природы/ А. А. Григорьев [и др.] ; под ред. С. А. Разгулина; Нижегородская государственная медицинская академия. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. -121 с. Шифр  605574.


Медицина чрезвычайных ситуаций: учеб. пособие : в 6 ч. Ч. 4: Медико-санитарное обеспечение при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного, дорожно-транспортного, взрыво- и пожароопасного характера/ А. А. Григорьев [и др.] ; под ред. С. А. Разгулина; Нижегородская государственная медицинская академия. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. - 41 с. Шифр  605576.


Медицина чрезвычайных ситуаций: учеб. пособие : в 6 ч. Ч. 5: Санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия при ликвидации чрезвычайных ситуаций/ А. А. Григорьев [и др.] ; под ред. С. А. Разгулина; Нижегородская государственная медицинская академия. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. - 51 с. Шифр  605577.


Медицина чрезвычайных ситуаций: учеб. пособие : в 6 ч. Ч. 6: Организация медицинского снабжения в чрезвычайных ситуациях/ А. А. Григорьев [и др.] ; под ред. С. А. Разгулина; Нижегородская государственная медицинская академия. - Н. Новгород: Изд-во НижГМА, 2016. - 39 с. 
Шифр  605579.


Медицина экстремальных ситуаций: пособие : в 2 ч. Ч. 1: Основы медицины катастроф и медицинская защита населения в чрезвычайных ситуациях/ В. В. Редненко [и др.]; Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет. - Витебск: ВГМУ, 2016. -190 с. Шифр  605812.


Медицинское обеспечение при опасных гидрологических явлениях: учеб. пособие для врачей/ С. Ф. Гончаров [и др.]. - М.: ФГБУ ВЦМК "Защита", 2016. -78 с. -(Библиотека Всероссийской службы медицины катастроф). Шифр  605429.


Управление Всероссийской службой медицины катастроф: учеб. пособие для врачей/ С. Ф. Гончаров [и др.]. - М.: ФГБУ "ВЦМК "Защита", 2016. -128 с. -(Библиотека Всероссийской службы медицины катастроф). 
Шифр  605427.

Стоматология и челюстно-лицевая хирургия


8 Всероссийская студенческая научно-практическая конференция в рамках олимпиады по стоматологическому мастерству: сб. науч. публ., Москва, 26-27 нояб. 2015 г./ Российский университет дружбы народов; отв. ред. Ф. Ю. Даурова. - М.: РУДН, 2016. -143 с. Шифр  605558.


Горбачева, И. А. Тактика врача-стоматолога при лечении пациента с сопутствующей соматической патологией: учеб.-метод. пособие для студентов 2-3 курсов стоматол. фак./ И. А. Горбачева, Л. П. Егорова ; под ред.: И. А. Горбачевой, И. Н. Антоновой; Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова. - СПб.: РИЦ ПСПбГМУ, 2016. - 64 с. Шифр  605411.


Горячев, Д. Н. Организационно-методические основы медицинского страхования в стоматологии: метод. пособие для врачей-стоматологов/ Д. Н. Горячев, И. И. Бадертдинов, Н. А. Горячев; Казанский государственный медицинский университет. - Казань: Медицина, 2016. - 46 с. Шифр  605564.


Детская терапевтическая стоматология: учеб. пособие для студентов учреждений высш. образования по специальности "Стоматология"/ Т. Н. Терехова [и др.] ; под ред. Т. Н. Тереховой. - Минск: Новое знание, 2017. - 495 с. Шифр  605335.


Елисеева, Е. В. Современные аспекты диагностики вертеброневрологических последствий челюстно-лицевой травмы: монография/ Е. В. Елисеева, К. С. Гандылян, С. М. Карпов; Ставропольский государственный медицинский университет. - Ставрополь: Изд-во СтГМУ, 2016. - 95 с. Шифр  605599.


Итоги и перспективы отечественной сиалологии: материалы юбилейной науч.-практ. конф. с междунар. участием, посвящ. 70-летию со дня рождения президента Ассоц. сиалологов России, д-ра мед. наук, проф. В. В. Афанасьева, 25 окт. 2016 г./ Московский государственный медико-стоматологический университет им. А. И. Евдокимова, Стоматологическая ассоциация России, Ассоциация сиалологов России. - М.: Триада, 2016. - 
257 с. Шифр  605662.


Ксеростомия как симптом при патологии органов и систем: учеб. пособие/ Ставропольский государственный медицинский университет; сост. К. Г. Караков [и др.]. - Ставрополь: Изд-во СтГМУ, 2016. - 99 с. 
Шифр  605546.


Лекарственный флюктуофорез в комплексной терапии больных с хроническим генерализованным пародонтитом: учеб. пособие/ А. В. Пьянзина [и др.]; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М.: МОНИКИ, 2016. -15 с. Шифр  605696.


Методы ретракции десны: учеб.-метод. пособие/ С. П. Рубникович [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПо, 2017. - 27 с. Шифр  605833.


Основы зубопротезной техники: учеб. пособие/ А. В. Севбитов [и др.] ; под ред.: А. В. Севбитова, Н. Е. Митина. - Ростов н/Д: Феникс, 2016. - 332 с. -(Среднее медицинское образование). Шифр  605399.


Основы менеджмента и маркетинга в стоматологии: учеб.-метод. пособие, посвящ. 100-летию Воронеж. гос. мед. ун-та им. Н. Н. Бурденко/ А. Н. Морозов [и др.]; Воронежский государственный медицинский университет им. Н. Н. Бурденко. - Воронеж, 2016. - 202 с. Шифр  605524.


Полонейчик, Н. М. Ротационные системы в стоматологии: справочник/ Н. М. Полонейчик. - Минск: Новое знание; Киев: Медицина, 2017. -176 с. Шифр  605343.


Ретракция десны и адгезивная фиксация современных эстетических конструкций: учеб.-метод. пособие/ Н. А. Юдина [и др.]; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск: БелМАПО, 2016. - 32 с. Шифр  605389.
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