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Акушерство. Гинекология
Аномальные маточные кровотечения : учеб. пособие / А. Р. Зоева [и др.] ; Астраханский государственный медицинский университет. - Астрахань : Астрах. ГМУ, 2018. - 79 с. Шифр  612951.

Болотских, В. М. Преждевременное излитие околоплодных вод. Теория и практика / В. М. Болотских ; под ред. Э. К. Айламазяна. - СПб. : Эко-Вектор, 2018. -191 с. Шифр  612469.

Вишневский, А. С. Гиперпластический синдром в гинекологии / А. С. Вишневский. - 2-е изд.. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 191 с. - (Библиотека врача-специалиста. Гинекология. Эндокринология. Онкология) Шифр  612556.

Диагностика и лечение нового вида эктопической беременности - беременности в рубце на матке после кесарева сечения в нижнем сегменте: метод. рекомендации / Л. Е. Терегулова [и др.] ; Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования. - Казань, 2018. - 30 с. 
Шифр  612460.

Доброкачественная дисплазия молочных желез. Современные аспекты клиники, диагностики и лечения : практ. рук. для врачей / Е. А. Силаева [и др.]. - СПб. : СпецЛит, 2018. - 78 с. Шифр  612554.

Заболевания молочных желез в гинекологии / Н. М. Подзолкова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 76 с. - (Практикующему врачу-гинекологу) 
Шифр  612543.

Лошакова, Л. Ю. Профилактика стоматологических заболеваний в период беременности: метод. рекомендации / Л. Ю. Лошакова. - М. : Директ-Медиа, 2014. - 79  с. Шифр  612673.

Медицинская профилактика спаечной болезни, послеоперационных осложнений и хронических рецидивирующих воспалительных заболеваний органов малого таза : учеб.-метод. пособие / О. Л. Иванишкина-Кудина [и др.] ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск : БелМАПО, 2018. - 22 с. Шифр  612821.

Наружные и внутренние кровотечения в акушерско-гинекологической практике : пособие для врачей / Н. Н. Рухляда [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет. - СПб. : СПбГПМУ, 2018. - 26 с. - (Библиотека педиатрического университета) Шифр  613050.

Оразов, М. Р. Генитоуринарный менопаузальный синдром : учеб. пособие / М. Р. Оразов, Л. Р. Токтар, В. Е. Радзинский. - М. : РУДН, 2018. - 115 с. 
Шифр  612496.

Подзолкова, Н. М. Самопроизвольное прерывание беременности: современные подходы к диагностике, лечению и профилактике / Н. М. Подзолкова, М. Ю Скворцова, Т. В. Денисова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 220 с.- (Практикующему врачу-гинекологу) Шифр  612541.

Полинеоплазии в онкогинекологии : учеб.-метод. пособие / Т. М. Литвинова [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 28 с. Шифр  612995.

Пронская, Ю. Г. Физиологическое акушерство: современные аспекты : учеб. пособие / Ю. Г. Пронская. - СПб.; М. : Лань, 2018. - 47 с. - (Медицина. Среднее профессиональное образование) Шифр  612529.

Саввина, О. В. Деторождение от прежних табу до технологии улучшения человека. Прошлое, настоящее и будущее медицинских вмешательств в репродукцию человека / О. В. Саввина. - М. : ЛЕНАНД, 2018. - 195 с.  Шифр  612454.

Славянова, И. К. Сестринский уход в акушерстве и гинекологии : учеб. пособие / И. К. Славянова. - Ростов н/Д. : Феникс, 2018. - 395 с. - (Среднее медицинское образование) Шифр  612937.

Современная контрацепция. Новые возможности, критерии безопасности, основы консультирования / Н. М. Подзолкова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 118 с. Шифр  612655.

Тактика ведения женщин с пролапсом гениталий в разные периоды жизни : учеб. пособие / С. Н. Буянова [и др.] ; Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского. - М. : МОНИКИ, 2018. - 21 с.  Шифр  613036.

Тезисы 2 Общероссийской конференции с международным участием "Перинатальная медицина от прегравидарной подготовки к здоровому материнству и детству" (Санкт-Петербург, 18-20 февраля 2016 г.). - М. : StatusPraesens, 2016. - 78 с.  Шифр  612645.

Фофанова, И. Ю. Бактериальные инфекции в акушерстве и гинекологии. Современное состояние проблемы / И. Ю. Фофанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. -159 с. - (Руководство для врачей) Шифр  612544.

Шнейдерман, М. Г. Гинекологический массаж. Акушерский массаж. Пессарии доктора Шнейдермана (гинекологические и акушерские) : практ. рук. для врачей / М. Г. Шнейдерман ; Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. В. И. Кулакова. - 5-е изд., испр. и доп. - М. : БИНОМ, 2018. - 79 с. Шифр  612533.

ЭКО при различных заболеваниях / Т. А. Назаренко [и др.] ; под ред. Т. А. Назаренко. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 220 с. Шифр  612540.

Якутовская, С. Л. Ановуляторное бесплодие : учеб.-метод. пособие / С. Л. Якутовская, Т. В. Марковская, Ж. В. Романчук ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. – Минск : БелМАПО, 2018. - 22 с.  Шифр  613009.

Биология. Генетика

Бутвиловский, В. Э. Медицинская биология = Medical biology : метод. рекомендации для студентов, обучающихся по специальности "Стоматология" / В. Э. Бутвиловский, В. В. Григорович, В. В. Давыдов ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 42 с. - Текст на англ. яз. Шифр  612569.
Медицинская генетика и паразитология для студентов, обучающихся по специальности "Лечебное дело" = Medical genetics and parasitology for students studying in the specialty "General medicine" : учеб.-метод. пособие / В. Э. Бутвиловский [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 219 с. -Текст на англ. яз. Шифр  612832.

Нано- и биомедицинские технологии. Управление качеством. Проблемы и перспективы : сб. науч. ст., посвящ. 100-летию физ.-мат. образования в Сарат. гос. ун-те им. Н. Г. Чернышевского. Вып. 2 / Саратовский национальный исследовательский государственный университет им. Н. Г. Чернышевского ; под ред. С. Б. Венига. - Саратов : СГУ, 2018. - 216 с. Шифр  612705.

Тишкевич О. Л. Зарождение человека. От замысла природы до лабораторной пробирки / О. Л. Тишкевич. - Минск : Дискурс, 2018. - 191 с. 
Шифр  612597.

Цибулевский, А. Ю. Клетка: морфология, химия, физиология / А. Ю. Цибулевский, Т. К. Дубовая, А. А. Терентьев ; Российский национальный исследовательский университет им. Н. И. Пирогова. - М. : РНИМУ, 2018. - 209 с. Шифр  612486.
Биологическая химия

Методы клинической биохимии и биофизики : лаб. практикум / А. Г. Сыса [и др.] ; Международный государственный экологический институт им. А. Д. Сахарова Белорусского государственного университета. - Минск : ИВЦ Минфина, 2018. - 128 с. Шифр  612970.

Свиридовские чтения : сб. ст. Вып. 14 / Белорусский государственный университет, Научно-исследовательский институт физико-химических проблем ; отв. ред. Т. Н. Воробьева. - Минск : Издат. центр БГУ, 2018. - 219 с. Шифр  612595.

Биофизика

Биотехнология: достижения и перспективы развития: сб. материалов 3 междунар. науч.-практ. конф., Пинск, 22-23 нояб. 2018 г. / Полесский государственный университет ; гл. ред. К. К. Шебеко. - Пинск : ПолесГУ, 2018. - 146 с. Шифр  612564.

Внутренние болезни
Верткин, А. Л. Кахексия : рук. для практ. врачей / А. Л. Верткин, Е. Г. Силина. - М. : Эксмо, 2018. - 159 с. - (Врач высшей категории) Шифр  612660.

Основные клинические синдромы при заболеваниях гепатобилиарной системы : учеб.-метод. пособие / Г. М. Хващевская [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 23 с. 
Шифр  612960.

Современные классификации заболеваний внутренних органов (с примерами клинических и клинико-экспертных диагнозов) : учеб. пособие / А. С. Балабанов [и др.] ; под ред. А. В. Гордиенко. - 2-е изд., стер. - СПб. : СпецЛит, 2018. - 200 с. Шифр  612551.

7 Международный интернет конгресс специалистов по внутренним болезням. Междисциплинарный подход к полиморбидному пациенту / Р. Г. Оганов [и др.]. - М. : VIDOX, 2018. - 151 с. Шифр  612718.

Схема написания учебной истории болезни по пропедевтике внутренних болезней : метод. рекомендации / Э. А. Доценко [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 21 с. 
Шифр  612590.

Схема написания учебной истории болезни по пропедевтике внутренних болезней для стоматологического факультета : метод. рекомендации / Э. А. Доценко [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 18 с. Шифр  612577.

Тестовый контроль знаний для промежуточной и итоговой аттестации врачей-интернов по специальности "терапия" : учеб.-метод. пособие для врачей-интернов, обучающихся по специальности "Терапия" в учреждениях высш. мед. образования / З. В. Грекова [и др.] ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2018. - 150 с.  Шифр  612828.

Тестовый контроль к экзаменам по дисциплине "Пропедевтика внутренних болезней" : учеб.-метод. пособие для студентов 3 курса мед.-диагност. фак. учреждений высш. мед. образования / А. Л. Калинин [и др.] ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2018. - 228 с.  
Шифр  612829.

6 Международный интернет конгресс специалистов по внутренним болезням. Междисциплинарный подход к полиморбидному пациенту / Р. Г. Оганов [и др.]. - М. : VIDOX, 2017. - 199 с.  Шифр  612717.

Военная медицина и медицинская служба гражданской обороны
В помощь врачу : метод. материалы для врачей, обследующих и освидетельствующих призывников / Волгоградская областная правозащитная общественная организация родителей военнослужащих "Материнское право" ; ред.-сост. И. И. Поспелова. - Волгоград : Волгогр. науч. изд-во, 2017. - 65 с. 
Шифр  612648.

Дерягина, Л. Е. Медико-психологические аспекты профессиональной деятельности человека в экстремальных условиях: монография / Л. Е. Дерягина, Ю. К. Родыгина ; Московский университет Министерства внутренних дел Российской федерации им. В. Я. Кикотя. - М. : Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, 2018. - 171 с. Шифр  612708.

Гастроэнтерология и гепатология
Вовк, Е. И. Гастропротекция : рук. для практ. врачей / Е. И. Вовк, А. Л. Верткин. - М. : Изд-во "Э", 2018. - 159 с. - (Врач высшей категории). Шифр  612659.

Вовк, Е. И. Неалкогольная жировая болезнь печени : рук. для практ. врачей / Е. И. Вовк. - М. : Эксмо, 2018. - 160 с. - (Врач высшей категории) Шифр  612663.

Онучина, Е. В. Клинико-функциональные взаимосвязи поражения верхних отделов желудочно-кишечного и респираторного трактов при гастроэзофагеальной рефлюксной болезни на примере ГЭРБ-ассоциированного хронического синусита : монография / Е. В. Онучина, И. В. Темникова, М. В. Субботина ; Иркутская государственная медицинская академия профессионального образования. - Иркутск : ИГМАПО, 2017. - 88 с. Шифр  612691.

Савельев, В. В. Усовершенствование диагностической и лечебной тактики при панкреонекрозе с использованием методов физико-химической биологии (на примере многопрофильного хирургического центра Республики Саха (Якутия)) / В. В. Савельев, М. М. Винокуров ; Северо-Восточный федеральный университет им. М. К. Аммосова. - Якутск : Издат. дом СВФУ, 2018. - 359 с. Шифр  613068.

Стандартизация эндоскопической терминологии. Оформление протокола диагностической эзофагогастродуоденоскопии и колоноскопии (на основе МСТ 3.0 гастроинтестинальной эндоскопии) : учеб.-метод. пособие / А. М. Субботин [и др.] ; Приволжский исследовательский медицинский университет. -4-е изд., испр. и доп. - Н. Новгород : Изд-во Приволж. исслед. мед. ун-та, 2018. - 129 с. - (Эндоскопическая диагностика заболеваний ЖКТ) Шифр  612693.

Чхве, П. И. Лучевая диагностика заболеваний желудочно-кишечного тракта : пер. с англ. / П. И. Чхве. - М. : Изд-во Панфилова, 2018. - 484 с. Шифр  612508.

Якубчик, Т. Н. Клиническая гастроэнтерология: пособие для студентов / Т. Н. Якубчик ; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно : ГрГМУ, 2018. - 335 с. Шифр  612563.
Гематология и трансфузиология
Дыгай, А. М. Роль стволовых и прогениторных клеток в патогенезе фиброза легких и его лечении / А. М. Дыгай, Е. Г. Скурихин, В. А. Крупин ; Томский национальный исследовательский медицинский центр Российской академии наук, Научно-исследовательский институт фармакологии и регенеративной медицины им. Е. Д. Гольдберга. - Томск : Печатная мануфактура, 2018. - 83 с. Шифр  612636.

Ляпина, Л. А. Сопряженность процессов свертывания и противосвертывания крови / Л. А. Ляпина, М. Е. Григорьева ; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова. - М. : Изд-во "Ким Л. А.", 2018. - 88 с.  Шифр  612686.

Метод лечения пациентов с атеросклерозом артерий нижних конечностей с использованием плазмы, обогащенной растворимыми факторами тромбоцитов : инструкция по применению : утв. 14.12.2018 № 101-0918 / В. Г. Богдан [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет, Республиканский научно-практический центр трансфузиологии и медицинских биотехнологий, Минский научно-практический центр хирургии, трансплантологии и гематологии, 4-я городская клиническая больница им. Н. Е. Савченко г. Минска. - Минск, 2018. - 5 с. Шифр  612962.

Геронтология и гериатрия

Борисенко, Л. Г. Современная геронтостоматология : методы лечебно-профилактической помощи населению пожилого возраста: учеб.-метод. пособие / Л. Г. Борисенко, Т. Н. Манак ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2018. - 50 с.  Шифр  612987.
Гериатрия : рук. для врачей / К. М. Абдулкадыров [и др.] ; под ред. Л. П. Хорошининой. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 698 с.. -: Шифр  612503.
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