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Акушерство. Гинекология
Актуальные проблемы акушерства и гинекологии: материалы 9 межрегион. конф. Рос. о-ва акушеров-гинекологов "Женское здоровье", г. Пенза, 14 сент. 2018 г. / Российское общество акушеров-гинекологов, Пензенский государственный университет, Пензенский институт усовершенствования врачей, Российская медицинская академия последипломного образования; под ред. А. Ф. Штаха. - Пенза : Изд-во ПГУ, 2018. - 37 с.  Шифр  614455.

Акушерство : учеб. для акушер. отделений средних спец. мед. учеб. заведений / И. А. Алеев [и др.] ; под ред. В. Е. Радзинского. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 911 с. Шифр  614393.
Нарушения гемостаза при беременности: современные аспекты антитромботической профилактики и терапии в акушерстве, гинекологии, перинатологии и репродуктологии : монография / В. Н. Серов [и др.] ; Новосибирский государственный университет, Институт медицины и психологии. - Новосибирск : ИПЦ НГУ, 2018. - 106 с. Шифр  614537.

Плацентарная недостаточность. Современный взгляд / Ю. Э. Доброхотова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 64 с. Шифр  614556.

Рак и беременность / Ю. Э. Доброхотова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 61 с. Шифр  614562.

Урогенитальные инфекции в акушерстве и гинекологии. Современные возможности диагностики и лечения : материалы респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием (Гомель, 29 марта 2019 г.) / Гомельский государственный медицинский университет ; под науч. ред. Т. Н. Захаренковой. - Гомель : Проф. изд., 2019. - 66 с. Шифр  614096.

Эндометриальная клеточная линия: получение, культивирование и характеристика : метод. рекомендации / М. А. Петросян [и др.] ; под ред.: Э. К. Айламазяна, И. М. Кветного ; Научно-исследовательский институт акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д. О. Отта. - СПб. : Эко-Вектор, 2018. - 44 с. Шифр  614514.

Биология. Генетика

Генетика человека с основами медицинской генетики : учеб. для мед. училищ и колледжей / Е. К. Хандогина [и др.]. - 3-е изд., стер. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 191 с. Шифр  614412.

Дымшиц, Г. М. Основные начала молекулярной биологии : 25 иллюстрированных лекций : учеб. пособие / Г. М. Дымшиц, О. В. Саблина ; Новосибирский государственный университет. - Новосибирск : ИПЦ НГУ, 2018. - 179 с. Шифр  614488.

Задания по молекулярной биологии и генетике для вступительных испытаний в вуз : учеб. пособие / Н. С. Абдукаева [и др.] ; Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет. - СПб. : СПбГПМУ, 2019. - 56 с. Шифр  614532.

Медицинская генетика : учеб. для мед. училищ и колледжей / Н. П. Бочков [и др.] ; под ред. Н. П. Бочкова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 224 с. Шифр  614400.

Метод выявления соматических мутаций генов JAK 2, CALR и MPL : инструкция по применению : утв. 25.04.2019 № 179-1218 / А. Е. Силин [и др.] ; Республиканский научно-практический центр радиационной медицины и экологии человека. - Гомель, 2019. - 12 с. Шифр  614268.
Болезни костно-мышечной системы
Конференция Российской Ассоциации по остеопорозу "Профилактика повторных переломов при остеопорозе. Клинические разборы" : рабочая тетрадь участника конф., 15-16 марта 2019, С.-Петербург / Российская ассоциация по остеопорозу, "Человек и его здоровье", Санкт-Петербургская общественная организация. - СПб., 2019. - 98 с. Шифр  614453.

Мкртумян, А. М. Остеопороз : учеб.-метод. пособие для врачей, клинич. ординаторов и интернов / А. М. Мкртумян, Е. В. Бирюкова, Л. В. Егшатян ; Московский государственный медико-стоматологический университет им. А. И. Евдокимова. - М. : Медфорум, 2018. -161 с. Шифр  614574.

Радулеску, Э. Остеопороз : [пер. с румын.] / Э. Радулеску. - 2-е изд., испр. - Заокский : Источник жизни, 2018. - 89 с. Шифр  614491.
Внутренние болезни
Атрощенко, Е. С. Этиология, патогенез и фармакотерапия атеросклероза / Е. С. Атрощенко, И. Е. Атрощенко, О. Лондоно. - Минск : Белпринт, 2019. - 371 с. Шифр  614238.

Дворецкий, Л. И. Ятрогения в практике врача / Л. И. Дворецкий. - М. : МИА, 2018. - 326 с. Шифр  614255.

Янковская, Л. В. Поликлиническая терапия = Outpatient therapy : [пособие для студентов учреждений высш. образования, обучающихся на англ. яз. по специальности 1-79 01 01 "Лечеб. дело"] ; Гродненский государственный медицинский университет. - 3-е изд. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 180 с. - Текст на англ. яз. Шифр  614240.

Гастроэнтерология и гепатология
Лекарственные поражения печени : клинич. рекомендации для врачей / К. Л. Райхельсон [и др.]. - М. : МЕДпресс-информ, 2018. - 79 с. Шифр  614246.

Острые кровотечения желудочно-кишечного тракта. Современная лечебная тактика при остром холангите и билиарном сепсисе. Сочетанная черепно-мозговая травма. Вопросы специализированной медицинской помощи на догоспитальном и госпитальных этапах. Новые технологии в практической хирургии : материалы 7 науч.-практ. конф. хирургов Сев.-Зап. федер. округа Рос. Федерации (г. Петрозаводск, 22-23 сент. 2016 г.) / Петрозаводский государственный университет, Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова, Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи им. И. И. Джанелидзе; ред. С. Ф. Багненко [и др.]. - Петрозаводск : Изд-во ПетрГУ, 2016. - 133 с. Шифр  614535.

Переверзева, Е. В. Симптоматология, диагностика, принципы лечения и профилактики гастритов, язв желудка и двенадцатиперстной кишки, синдром раздраженного кишечника : учеб.-метод. пособие / Е. В. Переверзева, В. И. Мельничук ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 22 с. Шифр  614098.

Пиманов, С. И. Гастроэнтерология : пособие / С. И. Пиманов ; Витебский государственный медицинский университет. - Витебск : ВГМУ, 2018. - 285 с. Шифр 614326.

Гематология и трансфузиология
Цвирко, Д. Г. Правовые акты Министерства здравоохранения Республики Беларусь, регламентирующие оказание медицинской помощи пациентам с гемофилией в РБ / Д. Г. Цвирко ; Белорусская ассоциация больных гемофилией. - Минск, Б. г. - 28 с. Шифр  614333.

Геронтология и гериатрия
Метабиотики в профилактике возрастной патологии : метод. рекомендации для врачей лечеб. Специальностей / А. Н. Ильницкий [и др.] ; Институт повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства. - М. : Триумф, 2019. - 32 с. Шифр  614493.

Гигиена и эпидемиология

Архангельский, В. И. Гигиена и экология человека : учеб. для мед. училищ и колледжей / В. И. Архангельский, В. Ф. Кириллов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 176 с. Шифр  614403.
Семенов, И. П. Гигиеническая оценка шума : учеб.-метод. пособие / И. П. Семенов, И. В. Скоробогатая; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 40 с. Шифр  614101.
Дерматология и венерология
Адаскевич, В. П. Дерматовенерология : руководство / В. П. Адаскевич. - Витебск; М. : Мед. лит., 2019. - 399 с. Шифр  614258.
12 Международный форум дерматовенерологов и косметологов : сб. тез., Москва, "Крокус Экспо", 13-15 марта 2019 г. - М., 2019. - 99 с. Шифр  614467.

Диагностика (медицинские комплексы, системы и приборы для функциональной диагностики)
Лабораторная и инструментальная диагностика в клинической практике (к 40-летию отдела клинической и экспериментальной иммунологии ЦНИЛ) : сб. тр. НИЦ СПбГПМУ / Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет, Лига врачей Северо-Запада ; под ред.: Р. А. Насырова, А. Н. Дрыгина, В. П. Новиковой. - СПб. : СПбГПМУ, 2018. - 193 с. Шифр  614463.

Мацас, А. Ультразвуковое исследование в интенсивной терапии и анестезиологии / А. Мацас, А. В. Марочков, С. В. Капустин. - М. : МЕДпресс-информ, 2019. - 118 с. Шифр  614414.

Методы компьютерной диагностики в биологии и медицине – 2018 : сб. ст. Всерос. школы-семинара / Саратовский национальный исследовательский государственный университет им. Н. Г. Чернышевского ; ред. Д. А. Усанов. - Саратов : Сарат. источник, 2018. - 183 с. Шифр  614508.

Инфекционные болезни
Актуальные вопросы туберкулеза инфекционной и соматической патологии в рамках межрегиональной научно-практической конференции "Современные подходы к профилактике, выявлению, диагностике и лечению туберкулеза", посвященной 95-летию образования БУЗОО "Клинического противотуберкулезного диспансера" : [сб. науч. тр.] / Клинический противотуберкулезный диспансер, Омский государственный медицинский университет, Ассоциация фтизиатров ; ред.: М. П. Татаринцева, С. Н. Руднева, А. В. Пулькис. - Омск : ИП Дрозд А. М., 2018. - 269 с. Шифр  614464.

Актуальные проблемы туберкулеза : материалы 7 межрегион. науч.-практ. и учеб.-метод. конф. с междунар. участием, посвящ. Всемирному дню борьбы с туберкулезом, с проведением открытого конкурса студенческих работ по пропаганде здорового образа жизни, борьбе с туберкулезом, табакокурением и другими вредными привычками, 16 марта 2018 г. / Тверской государственный медицинский университет, Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза, Тверской областной клинический противотуберкулезный диспансер ; под ред. А. В. Асеева. - Тверь : Ред.-изд. центр Твер. гос. мед. ун-та, 2018. - 200 с. Шифр 614492.

Биологическая безопасность : реф. сб. Вып. 18 / Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Координационный научный совет по санитарно-эпидемиологической охране территории Российской Федерации, Российский научно-исследовательский противочумный институт "Микроб" ; сост. М. Н. Ляпин [и др.] ; под ред. В. В. Кутырева. - Саратов : Амирит, 2018. - 55 с. Шифр  614486.

Вирусы: открывая большое в малом = Viruses: discovering big in small: материалы конф. в честь 90-летия со дня рождения и 70-летия исслед. деят. проф. В. И. Агола, 11-12 марта 2019 г., Москва, Россия. - М. : ТОРУС ПРЕСС, 2019. - 107 с. - Текст на рус. и англ. яз. Шифр  614459.

Инфекционные болезни. Национальное руководство. Краткое издание / М. Г. Авдеева [и др.] ; гл. ред.: Н. Д. Ющук, Ю. Я. Венгеров. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 845 с. (Национальные руководства). Шифр  614411.

Лабораторный скрининг и идентификация Burkholderia pseudomallei : практ. рук. / И. Б. Захарова [и др.] ; ред.: А. В. Топорков, А. Н. Кузнецов, Х. Зы Нгуен ; Волгоградский научно-исследовательский противочумный институт, Российско-Вьетнамский тропический научно-исследовательский и технологический центр. - Волгоград, 2018. - 95 с. Шифр  614479.

Миграция и ВИЧ в Республике Беларусь. - Минск : Белпринт, 2018. - 100 с.  Шифр  614230.

Микробные биотехнологии: фундаментальные и прикладные аспекты : сб. науч. тр. Т. 10 / Национальная академия наук Беларуси, Белорусское общественное объединение микробиологов, Институт микробиологии. - Минск : Бел. навука, 2018. - 505 с. Шифр  614094.

Митрофанова, Н. А. Сестринское дело во фтизиатрии : учеб. для мед. училищ и колледжей / Н. А. Митрофанова, Ю. В. Пылаева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 280 с. Шифр  614524.

Противотуберкулезная работа в городе Москве. Аналитический обзор статистических показателей по туберкулезу 2017 г. / Г. Я. Андрюхина [и др.] ; под ред.: Е. М. Богородской, В. И. Литвинова, Е. М. Белиловского ; Департамент здравоохранения г. Москвы, Московский городской научно-практический центр борьбы с туберкулезом. - М., 2018. - 287 с. Шифр  614454.

Холера и патогенные для человека вибрионы : сб. ст. Проблем. комис. (48.04) Координац. науч. совета по сан.-эпидемиол. охране территории Рос. Федерации. Вып. 31 / Ростовский противочумный институт Роспотребнадзора ; отв. ред. С. В. Титова. - Ростов н/Д. : Амирит, 2018. - 205 с. Шифр  614516.

Цыркунов, В. М. Метод определения морфологических стадий персистирующей генерализованной лимфаденопатии при ВИЧ-инфекции : инструкция по применению : утв. 27.12.2018 № 256-1218 / В. М. Цыркунов, Г. В. Тищенко ; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно, 2019. - 7 с. Шифр  614242.

Migration and HIV in the Republic of Belarus. – Minsk : Belprint, 2018. - 96 с. -Текст на англ. яз. 

Перевод заглавия:  Миграция и ВИЧ в Республике Беларусь Шифр  614231.
Кардиология и ангиология

Окороков, А. Н. Оптимальное лечение артериальной гипертензии в соответствии с современными международными рекомендациями : пособие для врачей / А. Н. Окороков. - Минск : Ковчег, 2019. - 95 с. - (Терапия). Шифр  614331.

Пырочкин, В. М. Клиническая электрокардиография : пособие для студентов / В. М. Пырочкин, А. В. Пырочкин, Е. В. Мирончик ; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 208 с. Шифр 614229.

Сердечно-сосудистые заболевания в амбулаторной практике / О. Е. Абашина [и др.] ; под ред.: Д. В. Дуплякова, Е. А. Медведевой. - М. : ГЭОТАР, 2019. - 111 с. Шифр  614407.

Тактика ведения больных с сердечными аритмиями : учеб. пособие / В. В. Шкарин [и др.] ; Нижегородская государственная медицинская академия. - 2-е  изд. - Н. Новгород : Изд-во НижГМА, 2017. - 42 с. Шифр  614579.
Londono, O. Anomalias cardiacas menores. Cardiopatias congenitas / O. Londono. - Minsk : Belprint, 2014. - 123 с. - Текст на исп. яз. 

Перевод заглавия:  Незначительные аномалии сердца. Врожденные болезни сердца Шифр  614114.
Клиническая аллергология. Медицинская иммунология
Атлас аллергической заболеваемости Липецкой области в условиях изменяющихся факторов среды обитания. Вып. 1 / С. И. Савельев [и др.] ; под ред. А. Ю. Поповой ; Управление Роспотребнадзора по Липецкой области, Центр гигиены и эпидемиологии в Липецкой области. - Липецк, 2018. - 244 с. Шифр 614457.
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