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Акушерство. Гинекология
Диагностическая визуализация в акушерстве. I триместр : пер. с англ. / П. Дж. Вудворд [и др.] ; под ред.: О. В. Шараповой, Е. А. Зубаревой. - М. : МЕДпресс-информ, 2020. - 85 с. Шифр  616035.


Мравян, С. Р. Врожденные пороки сердца у беременных / С. Р. Мравян, В. А. Петрухин ; Московский областной научно-исследовательский институт акушерства и гинекологии. - М. : МИА, 2019. - 79 с. Шифр  616031.


Петрова, Н. Г. Сестринское дело в акушерстве и гинекологии : учебник / Н. Г. Петрова, Э. В. Комличенко. - СПб. : СпецЛит, 2018. - 255 с. Шифр  616048.


Путырский, Л. А. Как сохранить грудь здоровой. Советы врача-маммолога / Л. А. Путырский, Ю. Л. Путырский. - Минск : Выш. шк., 2019. - 142 с. Шифр  615996.


Русакевич, П. С. Опухолевидные образования, доброкачественные и пограничные опухоли яичников : учеб.-метод. пособие / П. С. Русакевич, Е. В. Доломанова ; Белорусская медицинская академия последипломного образования, Республиканский научно-практический центр онкологии и медицинской радиологии. - Минск : БелМАПО, 2019. - 190 с. Шифр  615967.

Биология. Генетика


Медицинская генетика и паразитология для студентов, обучающихся по специальности «Лечебное дело» = Medical genetics and parasitology for students studying in the specialty "General medicine" : учеб.-метод. пособие / Белорусский государственный медицинский университет. - 2-е изд., испр. - Минск : БГМУ, 2019. - 219 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616005.

Основы медицинской генетики : учеб. пособие / Р. Г. Заяц [и др.] ; под ред. Р. Г. Зайца. - Минск : Сугарт, 2019. - 219 с. Шифр  616001.
Биологическая химия


Филиппова, В. А. Биоорганическая химия = Bioorganic chemistry : учеб. пособие для иностр. студентов учреждений высш. образования по мед. специальностям ; Гомельский государственный медицинский университет. - 2-е изд., стер. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 274 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616000.
Внутренние болезни

Амбулаторно-поликлиническая терапия. Стандарты медицинской помощи. Критерии оценки качества. Фармакологический справочник / А. И. Муртазин. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 623 с. Шифр  616024.


Вельтищев, Ю. Е. Боль / Ю. Е. Вельтищев, В. Е. Шаробаро, В. И. Шаробаро. - М. : БИНОМ, 2016. - 407 с. Шифр  616017.


Внутренние болезни : пособие для студентов / В. Н. Волков [и др. ; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 427 с. Шифр  616013.


Заболотных, И. И. Основы клинико-экспертной диагностики патологии внутренних органов : рук. для врачей / И. И. Заболотных, Р. К. Кантемирова, И. С. Ишутина. - 3-е изд., испр. и доп. - СПб. : СпецЛит, 2017. - 222 с. Шифр  616019.


Кильдиярова, Р. Р. Дисплазия соединительной ткани / Р. Р. Кильдиярова, Г. И. Нечаева, Т. Е. Чернышова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 161 с. - (Библиотека врача-специалиста. Терапия. Педиатрия). Шифр  616037.

Военная медицина и медицинская служба гражданской обороны
Дорошевич, В. И. Практикум по военной гигиене : учеб.-метод. пособие / В. И. Дорошевич, Д. И. Ширко ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 66 с. Шифр  615984.


Гастроэнтерология и гепатология

Монтгомери, Э. А. Интерпретация биопсий пищеварительного тракта: пер. с англ. Т. 2: Новообразования / Э. А. Монтгомери, Л. Вольтаджо ; под ред. П. Г. Малькова. - М.: Практ. медицина, 2019. - 423 с. Шифр  616040.


Монтгомери, Э. А. Интерпретация биопсий пищеварительного тракта : пер. с англ. Т. 1: Неопухолевые болезни / Э. А. Монтгомери, Л. Вольтаджо ; под ред. П. Г. Малькова. - М. : Практ. медицина, 2019. - 348 с. Шифр  616039.


Неалкогольная жировая болезнь печени : учеб. пособие / Ч. С. Павлов [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 63 с. - (Библиотека врача-специалиста. Гастроэнтерология).  Шифр  616044.


Трухан, Д. И. Болезни печени : учеб. пособие / Д. И. Трухан, И. А. Викторова, А. Д. Сафонов. - СПб. : СпецЛит, 2019. - 239 с. - (Внутренние болезни). Шифр 616029.
Гематология и трансфузиология

Стома, И. О. Современные методы профилактики и лечения инфекций в гематологии : пособие для врачей / И. О. Стома, И. А. Искров, Н. Ф. Миланович. - Минск : Проф. изд., 2019. - 27 с. Шифр  615895.

Геронтология и гериатрия

Проблемы старения и долголетия : [сб. ст.]. Т. 27 / Институт геронтологии им. Д. Ф. Чеботарева ; ред. В. В. Безруков. - Киев, 2018. - 284 с. - Текст на укр., рус. яз. Шифр  615856.

Гигиена и эпидемиология


Актуальные вопросы гигиены и экологической безопасности Украины : сб. тез. докл. науч.-практ. конф. молодых ученых (13 Марзеевские чтения), 19-20 окт. 2017 г. Вып. 17 / Национальная академия медицинских наук Украины, Институт общественного здоровья им. А. Н. Марзеева Национальной академии медицинских наук Украины ; гл. ред. А. М. Сердюк. - Киев : TR Studio, 2017. - 227 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615858.


Гигиеническая донозологическая диагностика и донозологическая коррекция здоровья при формировании здорового образа жизни : материалы десятой Евраз. науч. конф., 18-19 дек. 2014 г. / Комитет по здравоохранению правительства Санкт-Петербурга, Научно-исследовательский институт гигиены, профпатологии и экологии человека, Всероссийский центр экстренной и радиационной медицины им. А. М. Никифорова ; под общ. ред. М. П. Захарченко. - СПб. : Крисмас+, 2014. - 456 с. Шифр  615887.


Современные проблемы гигиены, радиационной и экологической медицины : сб. науч. ст. Вып. 9 / Гродненский государственный медицинский университет ; гл. ред. И. А. Наумов [и др.]. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 259 с. - Текст на рус. и англ. яз. Шифр  616009.


Человек. Здоровье. Окружающая среда : сб. материалов Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием, посвящ. гигиен. аспектам первичной мед. профилактики заболеваний (Минск, 24-25 окт. 2019 г.) / Белорусская медицинская академия последипломного образования ; ред. Д. М. Ниткин [и др.]. - Минск : БелМАПО, 2019. - 351 с. Шифр  616004.

Дерматология и венерология

Белазарович, А. А. Дерматология = Dermatology : пособие для студентов ; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 255 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616010.


Дерматовенерология. Стандарты медицинской помощи. Критерии оценки качества. Фармакологический справочник / сост. А. И. Муртазин. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 503 с. Шифр  616033.

Диагностика (медицинские комплексы, системы и приборы для функциональной диагностики)

Данилова, Л. А. Анализы крови, мочи и других биологических жидкостей человека в различные возрастные периоды / Л. А. Данилова. - 3-е изд. - СПб. : СпецЛит, 2019. - 119 с. Шифр  616025.


Клинико-лабораторные показатели (референтные интервалы) : пособие для врачей / Е. Т. Зубовская [и др.] ; Республиканский научно-практический центр «Мать и дитя», Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск : БГУФК, 2019. -125 с. Шифр  615799.


Ладутько, И. М. Диагностика и лечение инородных тел желудочно-кишечного тракта : учеб.-метод. пособие / И. М. Ладутько , В. Я. Хрыщанович, В. В. Седун ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск : БелМАПО, 2019. - 48 с. Шифр  616015.


Лучевая визуализация заболеваний скелета и внутренних органов : [сб. науч. работ, посвящ. Дню рентгенолога (8 нояб.)] / Белорусская медицинская академия последипломного образования ; под ред. А. Н. Михайлова. - Минск : БелМАПО, 2019. - 180 с. Шифр  615975.

Инфекционные болезни

Декабрьские чтения «Инфекции в медицине. Инфекционные болезни и ЛОР-патология» : сб. материалов 9 Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием студентов и молодых ученых (Гомель, 5 дек. 2019 г.) / Гомельский государственный медицинский университет ; ред. Е. Л. Красавцев [и др.]. - Гомель : ГГМУ, 2019. - 192 с. Шифр  615979.


Красавцев, Е. Л. Схема истории болезни пациента с инфекционной патологией : учеб.-метод. пособие для студентов 4 и 5 курсов лечеб. фак. и фак. иностр. студентов учреждений высш. мед. образования / Е. Л. Красавцев, А. Л. Свентицкая ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 52 с. Шифр  615899.


Свентицкая, А. Л. Инфекции наружных кожных покровов: столбняк, рожа : учеб.-метод. пособие для студентов 4-6 курсов всех фак. учреждений высш. мед. образования, врачей и слушателей курсов повышения квалификации и переподготовки / А. Л. Свентицкая, И. А. Разуванова ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 69 с. Шифр  615897.


Сепсис: диагностика, принципы антимикробной и поддерживающей терапии : учеб.-метод. пособие / И. А. Карпов [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 28 с. Шифр  615982.

Кардиология и ангиология

Бова, А. А. Артериальная гипертензия: в помощь практикующему врачу : практ. пособие / А. А. Бова, А. С. Рудой, М. М. Ливенцева. - Минск : Лаб. интеллекта, 2019. - 57 с.  Шифр  615898.


Инструкция о порядке организации оказания медицинской помощи пациентам с повышенным риском болезней системы кровообращения : для врачей общей практики/участковых терапевтов, мед. сестер и помощников врачей первичной мед. помощи пилотных регионов проекта БЕЛМЕД / Т. Ф. Мигаль [и др.] ; Профилактика неинфекционных заболеваний, продвижение здорового образа жизни и поддержка модернизации системы здравоохранения в Республике Беларусь (БЕЛМЕД). - Минск : Белсэнс, 2019. - 43 с. Шифр  615918.

Клиническая абзимология. Достижения и перспективы : монография / М. В. Волкова [и др.] ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск : БелМАПО, 2019. - 177 с. Шифр  615998.

Терехов, В. И. Однофотонная эмиссионная компьютерная томография миокарда (SPECT/CT) / В. И. Терехов. - Минск; М., 2019. - 145 с. - (Библиотека практического радиолога). Шифр  615889.

Клиническая аллергология. Медицинская иммунология

Мечников, И. И. Иммунология. Избранные работы / И. И. Мечников. - М. : Юрайт, 2018. - 376 с. - (Антология мысли). Шифр  616018.


Островцова, С. А. Общая микробиология и иммунология. Краткий курс лекций = General microbiology and immunology. Summaries of the lectures : учеб. пособие / Гродненский государственный медицинский университет. - 2-е изд. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 263 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616008.

Клиническая фармакология. Фармация


Веселов, С. В. Лекарственные препараты : практикум для ординаторов клинич. каф. / С. В. Веселов, Н. Ю. Колгина ; под общ. ред. С. Б. Марасанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 215 с. - (Учебное пособие). Шифр  616042.


Гальцова, О. А. Клиническая фармакология и фармакотерапия: непрямые и прямые оральные антикоагулянты : учеб.-метод. пособие / О. А. Гальцова, А. Г. Захаренко ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск : БелМАПО, 2019. - 39 с. Шифр  615986.


Мартов, В. Ю. Лекарственные средства в анестезиологии / В. Ю. Мартов. - 4-е изд., перераб. и доп. - М. : Мед. лит., 2019. - 290 с. - (Карманный справочник врача). Шифр  615894.


Учебная фармацевтическая пропедевтическая практика = Pharmaceutical propaedeutic practical training : метод. рекомендации / Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 24 с. - Текст на англ. яз. Шифр 615976.


Эндогеннные фиторегуляторы роста: свойства, физиологическое действие и практическое использование / А. П. Волынец [и др.] ; Национальная академия наук Беларуси, Институт экспериментальной ботаники им. В. Ф. Купревича. - Минск : Бел. навука, 2019. - 233 с. Шифр  615798.

Курортология и физиотерапия. Лечебная физкультура

Николаева, А. Г. О сложном - просто. Ч. 1 : Еда на ладошке / А. Г. Николаева. - Минск; Витебск : Дивимакс, 2017. - 40 с. Шифр  615912.


Присяжнюк, С. И. Физическое воспитание студентов как компонент профессионального образования : учеб. пособие / С. И. Присяжнюк, Д. Г. Оленев, В. П. Краснов ; Государственный университет телекоммуникаций, Национальный университет биоресурсов и природопользования Украины. - Киев, 2018. - 571 с. -Текст на укр. яз. Шифр  615873.


Справочные материалы к курсу «Лечебная физическая культура и массаж» / Мозырский государственный педагогический университет им. И. П. Шамякина; сост. : Н. Н. Ничипорко, Ю. П. Дойняк. - Мозырь : МГПУ им. И. П. Шамякина, 2019. - 112 с. Шифр  615915.


Тестовые задания для контроля уровня знаний по физиотерапии и медицинской реабилитации : учеб.-метод. пособие для 5 и 6 курсов лечеб. и мед.-диагност. фак. учреждений высш. мед. образования / В. Я. Латышева [и др.] ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 37 с. Шифр  615911.


Физиотерапия в дерматологии / Л. С. Круглова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 303 с. Шифр  616050.

Микробиология


Латышев, С. Э. Микробиология : метод. рекомендации / С. Э. Латышев ; Витебский государственный университет им. П. М. Машерова. - Витебск : ВГУ им. П. М. Машерова, 2018. - 45 с. Шифр  615916.


Микробные биотехнологии: фундаментальные и прикладные аспекты : сб. науч. тр. Т. 11 / Национальная академия наук Беларуси, Институт микробиологии, Белорусское общественное объединение микробиологов, Химический синтез и биотехнологии, ГНПО ; гл. ред. Э. И. Коломиец. - Минск : Бел. навука, 2019. - 582 с. Шифр  615892.


Островцова, С. А. Общая микробиология и иммунология. Краткий курс лекций = General microbiology and immunology. Summaries of the lectures : учеб. пособие / Гродненский государственный медицинский университет. - 2-е изд. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 263 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616008.
Морфология человека и животных

Кабак, С. Л. Клиническая анатомия и оперативная хирургия головы и шеи : практикум для самостоят. работы студентов стоматол. фак. / С. Л. Кабак ; Белорусский государственный медицинский университет. - 6-е изд., испр. - Минск : БГМУ, 2019. - 84 с. Шифр  615908.

Околокулак, Е. С. Анатомия нервной системы. Органы чувств = Anatomy of the nervous system. Sense organs : пособие для студентов фак. иностр. учащихся / Гродненский государственный медицинский университет. - 2-е изд. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 195 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616012.

Околокулак, Е. С. Анатомия опорно-двигательной системы = Anatomy of the muskuloskeletal system : учеб. пособие / Гродненский государственный медицинский университет. - 3-е изд., стер. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 287 с. - Текст на англ. яз. Шифр  616007.

Народная и нетрадиционная медицина

Аграваль, П. Сила в тебе. Здоровье тела, эмоций и духа во второй половине жизни = Сила в тобі. Здоров´я тіла, емоцій і духу в другій половині життя : пер. с польск. - Харьков : НТМТ, 2017. - 332 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615909.


Григорьян, О. Н. Мой Wellness. Правильное питание, здоровье, гармоничная жизнь / О. Н. Григорьян. - Б. м., Б. г. - 54 с. Шифр  615923.


Роль и место народной медицины в комплексной терапии : материалы науч.-практ. конф. с междунар. участием к 25-летию возрождения народной медицины в Украине и 25-летию основания ЧВУЗ «Киев. мед. ун-т», 21 апр. 2017 г. / Киевский медицинский университет, Национальная научная медицинская библиотека Украины, Львовский национальный медицинский университет им. Данила Галицкого ; под ред.: В. А. Туманова, Б. Б. Ивнева, Т. П. Гарник. - Киев, 2017. - 152 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615867.
Неврология. Нейрохирургия. Психиатрия. Психотерапия

Актуальные вопросы неврологии / под ред. В. Л. Голубева. - М. : МЕДпресс-информ, 2019. - 487 с. Шифр  616022.


Игумнов, С. А. Откройте свою душу. О проблемах и нарушениях человеческой психики в вопросах и ответах / С. А. Игумнов, Л. Р. Габасова. - Минск : Услуга, 2019. - 82 с.  Шифр  615896.


Караваева, Т. А. Холистическая диагностика пограничных психических расстройств / Т. А. Караваева, А. П. Коцюбинский. - СПб. : СпецЛит, 2018. - 286 с. Шифр  616051.


Латышева, В. Я. Методика исследования неврологического статуса : учеб.-метод. пособие для слушателей фак. повышения квалификации и переподготовки, студентов, врачей-интернов и клинич. ординаторов / В. Я. Латышева, Н. Н. Усова, Н. В. Галиновская ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 40 с.  Шифр  615797.


Профилактика суицидов в СМИ, трудовых и учебных коллективах : учеб.-метод. пособие для студентов 4-6 курсов всех фак. учреждений высш. мед. образования, врачей-интернов, врачей-психиатров-наркологов, врачей-психотерапевтов, врачей общей практики, психологов / Р. В. Левковский [и др.] ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 21 с. Шифр  615795.


Психосоциальная поддержка в условиях чрезвычайных ситуаций: подход резилиенс : учеб. по проведению тренинга / Н. Гусак [и др.] ; Центр психического здоровья и психологического сопровождения, Школа социальной работы им. В. Полтавца, Киево-Могилянская академия. - Киев : НаУКМА, 2017. - 174 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615872.


Республиканский научно-практический центр неврологии и нейрохирургии. - Минск : Колорград, 2019. - 87 с. Шифр  615910.


Рыжков, В. Д. Болевые феномены в неврологии : практ. рук. / В. Д. Рыжков. - СПб. : СпецЛит, 2019. - 143 с. Шифр  616028.


Симуляция и аггравация в экспертной практике / Т. А. Емельянцева [и др.] ; под ред. В. Б. Смычка. - Минск : Колорград, 2019. - 341 с. Шифр  615901.


Современные принципы диагностики и лечения пациентов с острым ишемическим инсультом и ТИА : клинические рекомендации основанные на доказательствах : учеб. пособие / М. Е. Полищук [и др.] ; под ред. М. Е. Полищука ; Национальная медицинская академия последипломного образования им. П. Л. Шупика, Украинская ассоциация борьбы с инсультом, Украинская ассоциация нейрохирургов. - Киев, 2018. - 208 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615862.

Хмара, Н. В. Общая психопатология = General psychopathology : учеб.-метод. пособие для студентов 4, 5 и 6 курсов фак. иностр. студентов учреждений высш. мед. образования / Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 100 с. - Текст на англ. яз. Шифр  615999.

Яковлева, Е. В. Хронический болевой синдром в амбулаторной терапевтической практике : учеб.-метод. пособие / Е. В. Яковлева, И. Л. Месникова ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 57 с. Шифр  615970.

Общая психология

Милькаманович, В. К. Как спастись от эмоционального выгорания на работе : психол. практикум мед. сестры / В. К. Милькаманович. - 2-е изд., перераб. и доп. - Минск : Амалфея, 2019. - 189 с. Шифр  615903.

Общие вопросы медицины и здравоохранения. История медицины


Актуальные проблемы медицины : сб. науч. ст. Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием (Гомель, 21-22 нояб. 2019 г.) : в 5 т. Т. 1 / Гомельский государственный медицинский университет ; ред. А. Н. Лызиков [и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 183 с.   Шифр  615989.


Актуальные проблемы медицины : сб. науч. ст. Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием (Гомель, 21-22 нояб. 2019 г.) : в 5 т. Т. 2 / Гомельский государственный медицинский университет ; ред. А. Н. Лызиков [и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 160 с.   Шифр  615990.


Актуальные проблемы медицины : сб. науч. ст. Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием (Гомель, 21-22 нояб. 2019 г.) : в 5 т. Т. 3 / Гомельский государственный медицинский университет ; ред. А. Н. Лызиков [и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 168 с.   Шифр  615991.


Актуальные проблемы медицины : сб. науч. ст. Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием (Гомель, 21-22 нояб. 2019 г.) : в 5 т. Т. 4 / Гомельский государственный медицинский университет ; ред. А. Н. Лызиков [и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 171 с.   Шифр  615992.


Актуальные проблемы медицины : сб. науч. ст. Респ. науч.-практ. конф. с междунар. участием (Гомель, 21-22 нояб. 2019 г.) : в 5 т. Т. 5 / Гомельский государственный медицинский университет ; ред. А. Н. Лызиков [и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 183 с.   Шифр  615993.


Актуальные проблемы медицины Гомельской области : материалы обл. науч.-практ. конф., посвящ. 75-летию учреждения «Гомел. обл. клинич. больница» (г. Гомель, 24 окт. 2019) / Гомельский государственный медицинский университет, Гомельская областная клиническая больница ; ред. В. А. Бугаков [и др.]. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 140 с. Шифр  615900.


Белинская, М. Н. Политика и управление в секторе экономики и финансирования системы охраны здоровья в Украине : учеб. пособие / М. Н. Белинская, Н. О. Васюк, С. Г. Бойко ; Национальная академия государственного управления при президенте Украины. - Киев : НАДУ, 2017. -106 с. -Текст на укр. яз. Шифр  615859.


Габай, П. Г. Дело чести. Защита чести, достоинства и деловой репутации врачей и клиник / П. Г. Габай, М. А. Разговорова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 175 с. Шифр  616032.


Гусенцов, А. О. Основы оказания первой медицинской помощи / А. О. Гусенцов. - 4-е изд. - Минск : Амалфея, 2019. - 45 с. Шифр  615893.


Ежикова, А. К. Латинский язык. Сборник упражнений по клинической терминологии = Latin language. Exercise book on clinical terminology : учеб.-метод. пособие по лат. яз. для студентов 1 курса фак. по подготовке специалистов для зарубеж. стран учреждений высш. мед. образования / Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 38 с. - Текст на англ. яз. Шифр 615914.


Колесник, Н. А. Теория и практика доказательной медицины : [монография] / Н. А. Колесник, С. П. Фомина. - Киев : Полиграф плюс, 2017. - 248 с. Шифр  615857.


Корнева, З. Ф. Здоровый образ жизни = Mode de vie sain : учеб.-метод. пособие / Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 28 с. - Текст на фр. яз. Шифр  615969.


Кралько, А. А. Медицинское право : учеб.-метод. пособие : в 3 ч. Ч. 1 / А. А. Кралько ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. -2-е изд., перераб. и доп. - Минск : БелМАПО, 2019. - 153 с. Шифр  615994.


Кралько, А. А. Медицинское право : учеб.-метод. пособие : в 3 ч. Ч. 2 / А. А. Кралько ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. -2-е изд., перераб. и доп. - Минск : БелМАПО, 2019. - 149 с. Шифр  615995.


Молодежь в науке – 2019 : тез. докл. 16 междунар. конф. молодых ученых (Минск, 14-17 окт. 2019 г.) / Национальная академия наук Беларуси ; ред. В. Г. Гусаков [и др.]. - Минск : Бел. навука, 2019. - 576 с. Шифр  615907.

Республика Беларусь. Статистический ежегодник 2019 / Национальный статистический комитет Республики Беларусь ; [ред. И. В. Медведева]. - Минск : Нац. стат. ком. Респ. Беларусь, 2019. - 472 с. Шифр  615802.


Русский язык как иностранный. Медицинская лексика : учеб. пособие для иностр. студентов учреждений высш. образования по мед. специальностям / А. В. Санникова [и др.]. - Минск : Выш. шк., 2019. - 272 с. Шифр  615902.


Ситуационные задания по принятию решений в сфере охраны здоровья (CASE-STUDY) : метод. рекомендации / М. Н. Белинская [и др.] ; Национальная академия государственного управления при президенте Украины. - Киев : НАДУ, 2017. - 59 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615861.


Управление качеством медицинской помощи как основа национальной политики в сфере охраны здоровья : конспект лекций / М. Н. Белинская [и др.] ; Национальная академия государственного управления при президенте Украины. - Киев : НАДУ, 2017. - 107 с. - Текст на укр. яз. Шифр  615860.

Яковлева, Е. В. Паллиативная медицинская помощь в Республике Беларусь: принципы организации и структура : учеб.-метод. пособие / Е. В. Яковлева ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 30 с. Шифр  615988.

Онкология


Канцерогенные соединения воздушной среды и рак щитовидной железы / И. О. Черниченко [и др.]. - Киев : Деркул; Каменец-Подольский : Рута, 2018. - 224 с. - (Профилактическая медицина). - Текст на укр. яз. Шифр  615864.


Скоулфилд, Джон Г. Колоректальный рак. Диагностика и тактика лечения : пер. с англ. / Д. Г. Скоулфилд, К. Энг ; под ред. Ю. А. Шелыгина. - М. : Практ. медицина, 2019. - 277 с. Шифр  616041.
Патологическая анатомия. Патологическая физиология

Гусакова, Н. В. Иммунопатологические процессы : учеб.-метод. пособие для студентов 3 курса всех фак. учреждений высш. мед. образования / Н. В. Гусакова, Л. А. Мартемьянова ; Гомельский государственный медицинский университет. - Гомель : ГомГМУ, 2019. - 72 с. Шифр  615796.
Педиатрия

Борисова, Т. С. Гигиенические требования к организации физического воспитания в учреждениях для детей и подростков : учеб.-метод. пособие / Т. С. Борисова, Е. В. Волох ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 69 с. Шифр  615972.


Герминоклеточные опухоли у детей и подростков : учеб.-метод. пособие / Т. М. Литвинова [и др.] ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 44 с. Шифр  615966.


Дегтярева, А. В. Негемолитические желтухи у новорожденных детей : учеб. пособие / А. В. Дегтярева, Д. Н. Дегтярев, Ю. М. Голубцова ; Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. В. И. Кулакова, Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 80 с. Шифр  616043.


Делягин, В. М. Первичные иммунодефициты в педиатрической практике / В. М. Делягин, И. В. Садовникова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 74 с. - (Библиотека врача-специалиста. Педиатрия). Шифр  616046.


Диагностические тесты психологического и психоневрологического обследования детей первых лет жизни (нормативы, риск патологии, организация помощи) : метод. рекомендации / Г. В. Козловская [и др.] ; под ред. Г. В. Козловской ; Научный центр психического здоровья. - М. : МИА, 2019. - 185 с. Шифр  616036.


Завьялова, Т. П. Физическая реабилитация дошкольников с нарушениями осанки и стопы средствами плавания : учеб. пособие для СПО / Т. П. Завьялова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2018. - 184 с. -(Профессиональное образование). Шифр  616020.


Кудлач, А. И. Расстройства аутистического спектра в практике детского невролога : учеб.-метод. пособие / А. И. Кудлач, Д. А. Кот, О. С. Литвинова ; Белорусская медицинская академия последипломного образования. - Минск : БелМАПО, 2019. - 50 с.  Шифр  615985.


Лелевич, В. В. Обмен веществ в детском организме : учеб. пособие / В. В. Лелевич, В. М. Шейбак, А. А. Масловская ; Гродненский государственный медицинский университет. - Гродно : ГрГМУ, 2019. - 211 с. Шифр  615997.


Меркулов, В. Н. Детская травматология / В. Н. Меркулов, А. И. Дорохин, К. М. Бухтин ; под ред. С. П. Миронова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 249 с. -(Библиотека врача-специалиста. Травматология. Ортопедия. Педиатрия). Шифр 616034.

Психологическая диагностика и коррекция отклонений в развитии у детей : учеб.-метод. пособие / Е. С. Слепович [и др.] ; под ред.: Е. С. Слепович, А. М. Полякова ; Белорусский государственный университет. - Минск : БГУ, 2019. - 295 с. Шифр  616006.

Распространенный аппендикулярный перитонит у детей / А. М. Шамсиев [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 206 с. Шифр  616047.


Рубан, А. П. Тактика ведения детей с ОРВИ на амбулаторном этапе : учеб.-метод. пособие / А. П. Рубан. - Минск : Донарит, 2019. - 36 с. Шифр  615921.


Самсыгина, Г. А. Аллергические болезни у детей / Г. А. Самсыгина. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 271 с. - (Библиотека врача-специалиста. Педиатрия. Аллергология).  Шифр  616023.


Синдром миелодисплазии у детей (клиника, диагностика, лечение) : рук. для врачей / С. Н. Николаев [и др.] ; под ред. С. Н. Николаева. - М. : Практ. медицина, 2018. -317 с. Шифр  616049.


Солнцева, А. В. Преждевременное адренархе у девочек : учеб.-метод. пособие / А. В. Солнцева, Н. В. Волкова, Ю. В. Волк ; Белорусский государственный медицинский университет. - Минск : БГМУ, 2019. - 20 с. Шифр  615971.

Профессиональные болезни и их профилактика


Профессиональные болезни: тесты с разъяснениями = Occupational diseases: explanatory tests : [учеб. пособие] / Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет. - Витебск : ВГМУ, 2019. - 139 с. - Текст на англ. яз.   Шифр  615913.
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